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Vážení spoluobčané, 

nadcházející období má podstatný význam, jak se nastaví další rozvoj Jistebnice a 
našeho regionu. O přízeň voličů se uchází celkem sedm volebních subjektů, takže se 
může snadno stát, že složení nového zastupitelstva bude značně roztříštěné. Do jisté 
míry to byl politický záměr, který v podstatě kopíruje tristní a nedobrý stav centrální 
politické scény v našem státě. V parlamentu se nachází celkem devět stran. V Jistebnici 
to v jednu chvíli vypadalo, že volebních stran bude osm, ale původní projekt podle 
některých informací počítal s jedenácti stranami. Je vidět, že špatné příklady shora se 
snadno přenáší na komunální úroveň, čímž jsou myšleny tyto jevy: rozbití politické 
scény, vstup některých závadových osob do politiky, zneužívání spolustraníků ke 
kariéře některých lídrů a nakonec: připravované projekty mají zprivatizovat majetek 
města s následnou likvidací stavební skupiny. Dostávají se ke mně informace, jak 
krásné a moudré je úplně všechno zadávat. V důsledku toho naši občané asi nemají 
nárok na práci. Vůbec se nebere v úvahu, že navrhovaný systém je drahý a že se ve 
všech známých případech silně neosvědčil. Osobní profit několika jedinců je zřejmě 
na prvním místě. Taktéž úvahy, že by se měl zredukovat počet dotací, respektive 
vybírat jen některé velké dotace, jsou zcela mylné. Administrování dotací je sice 
poměrně náročné a pracné, ale každá získaná koruna je dobrá. Musíme si uvědomit, že 
peníze neleží volně na zemi a že je možné je pouze sesbírat. Další rozvoj Jistebnice je 
jednoznačně závislý na dotačních programech. Nedostatek financí nelze nahrazovat 
propagací, že se bude investovat jen někde. 

Hospodaření a ekonomika města za první polovinu roku 2018 

Začátek tohoto roku byl pro nás investičně a finančně značně náročný. Dokončovala 
se revitalizace Domu s pečovatelskou službou v Jistebnici, rekonstrukce hasičské 
zbrojnice ve Smrkově a Kulturního domu v Orlově. Pro stavební skupinu se s pomocí 
dotace pořídil nový nakladač a kontejnery na biologický odpad. V lokalitě výstavby 
pro rodinné domky se vybudovaly nové přípojky a na náklady města se provedla 
kabelizace pro veřejné osvětlení. Nové veřejné osvětlení se pořídilo na Malém náměstí 
v Jistebnici, čímž se navázalo na výstavbu nových chodníků u kulturního domu. Přes 
tyto velké investice se podařilo vyrovnat záporné saldo v rozpočtu. Nyní již máme 
mírný převis příjmů nad výdaji, ale ve druhém pololetí se zahájila další etapa 
investičních akcí, takže začínáme opět více investovat.  

Začátkem září 2018 proběhl na městském úřadě audit hospodaření. Dopadl velice 
dobře, protože nebyla zjištěna sebemenší chyba, ani z předchozího auditu nebylo nutné 
nic napravovat. Auditoři z krajského úřadu trochu nadstandardně doporučovali, že by 
tzv. rozpočtový výhled zpracovaný pro další roky mohl být s většími příjmy a výdaji. 

Za velkou pozornost stojí porovnání investiční a finanční politiky se sousedním 
Borotínem. Přestože jsou zhruba 3x menší než naše město, jsou v tomto směru 
podstatně odvážnější, neboť se nebojí brát na rozsáhlé investiční akce velké úvěry. Ve 
spolupráci s dotační manažerkou Ing. Příbramskou se jim podařilo na přístavbu školy 
získat dotaci ve výši 27 mil. Kč. Stavba je bude stát asi 34 mil. Kč, ale vlastní podíl již 
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mají předfinancovaný z dřívějších investic, které Ing. Příbramská úspěšně zařadila do 
dotační žádosti. O rozvoji borotínské školy svědčí fakt, že nyní mají již 191 žáků. Také 
pro naše město dotační manažerka Ing. Příbramská v podstatě sehnala desítky milionů 
Kč, ale bohužel někteří zastupitelé k ní nemají příliš dobrý vztah. Jak se často říká, že 
všechno je závislé na lidech. 

Ze života hasičů 

Hasiči z jistebnického okrsku měli během letního období celou řadu zajímavých 
aktivit. Začátkem prázdnin, tj. 5. července 2018, se konal 7. ročník hasičské pohárové 
soutěže ve Smrkově a hned o dva dny později proběhly oslavy 125. výročí SDH 
Božejovice, spojené se setkáním rodáků. Obě akce byly dobře organizované a setkaly 
se s velkým zájmem hasičů a občanů ze širokého okolí. Další zvláště mohutná událost 
proběhla 15. července 2018 na fotbalovém hřišti v Makově, kde se konala hasičská 
soutěž 4. kola Benešovské ligy, a to za účasti 60 soutěžních družstev, což spolu 
s diváky představovalo počet zhruba 500 lidí. Jednalo se o rekordní účast v rámci této 
pohárové soutěže. Konec prázdnin byl opět ve znamení dalších hasičských setkání. 
1.září 2018 se v Drahněticích konal v podstatě již jubilejní 5. ročník Drahnětických 
hasičských manévrů, který proběhl za účasti šesti soutěžních družstev /dvě družstva 
z Božejovic a Drahnětic, po jednom družstvu ze Svoříže a z Brtce/. Ve stejný den 
velice důstojným způsobem oslavili hasiči ze Smrkova 120. výročí od svého vzniku. 
Zvláště podrobně si připomněli bohatou historii sboru. 

Zvláštní kapitolu je potřeba věnovat mladým hasičům a jejich vedoucím. Také 
v tomto roce se začátkem prázdnin konal hasičský tábor u rybníka Kaplice. Účastnilo 
se ho 34 děti z Jistebnice a Nadějkova. V tomto případě je potřeba vyzdvihnout dobrou 
spolupráci SDH Jistebnice a SDH Nadějkov, která se projevila při stavbě letního tábora 
a jeho provozu. V pátek 13. července 2018 u příležitosti ukončení turnusu navštívili 
tábor rodiče dětí a funkcionáři sboru. Děti se přitom pochlubily novými dovednostmi 
a znalostmi. Také je potřeba ocenit další zdařilou a značně navštívenou akci, kterou 
jistebničtí hasiči uspořádali pro děti odpoledne 25. srpna 2018 u rybníka Smolík jako 
rozloučení s prázdninami. K dispozici byla celá řada atrakcí, včetně nastříkané 
hromady hasební pěny, ve které se děti zvláště vyřádily.  

Ve stejný den, ale dopoledne, se konaly střelecké závody na Hůrce, které oslovily 
kolem 80 účastníků, z niž bylo přes 30 dětí. Organizaci závodu zajišťovali myslivci 
z Jistebnice. Jim také náleží poděkování za práci s dětmi. V tomto duchu nelze 
opomenout skautský oddíl s názvem Přístav Třináctka Opařany, který v sobotu 8. září 
2018 oslavil již padesáté narozeniny.  

Aktivity cyklistů 

Také jistebničtí cyklisté během prázdnin uspořádali celou řadu důležitých akcí a 
závodů. 25. července 2018 se konal tradiční již 48. ročník Cyklistického závodu do 
vrchu Cunkov, který oslovil 70 účastníků. Několik dní nato odjela delegace cyklistů 
do družebního švýcarského města Erlach, aby zde při státním svátku Švýcarska 1. srpna 
2018 reprezentovala naše město. Jedná se o velice důležitý a historicky významný 
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svátek Švýcarské konfederace, kterým se připomíná její založení v roce 1291. Naše 
delegace se setkala s milým přijetím a na oplátku švýcarským přátelům předvedla jízdu 
na vysokých kolech. Cyklisté se ze Švýcarska vrátili v sobotu 4. srpna, samozřejmě 
plni pěkných zážitků a dojmů. Podstatné je, že rozšířili vzájemnou družbu na úroveň 
zájmových spolků a současně švýcarským přátelům předali naši zdravici a především 
pozvání k návštěvě Jistebnice. Skutečně, přátelé z Erlachu jsou nyní na řadě, aby naše 
družba nebyla příliš asymetrická. 

V sobotu 18. srpna 2018 se pod záštitou Spolku pro sport všeho druhu konal 19. 
ročník závodu horských kol Jistebnický MTB maraton. Účastníky závodu, kterých 
bylo téměř 500, zaujal náročný kopcovitý terén a také velice dobře zajištěné zázemí u 
rybníka Smolík. Na závody a vyhlášení výsledků soutěže se přijel podívat velký 
příznivec sportu pan senátor Jaroslav Větrovský. Ocenil velký počet závodníků, kvalitu 
závodu, dobrou práci pořadatelů a velký zájem dětí o cyklistiku. Počet dětských 
závodníků neustále roste. Letos jich bylo celkem 170. Jedná se o velice výrazný nový 
trend, protože i další spolky jako jsou hasiči, fotbalisti a TJ Sokol zaznamenávají velký 
zájem dětí o různé sportovní disciplíny.  

Investiční akce a rozvoj Jistebnice 

V současně době v Jistebnici probíhají souběžně 4 velké investiční akce a celá řada 
menších. Pracuje se především na dopravní infrastruktuře /komunikace a chodníky/ a 
na rybnících. Bez těchto a dalších aktivit, včetně administrace dotací, si nemůžeme 
další rozvoj Jistebnice představit. V loňském roce jsme značným způsobem investovali 
do vodohospodářské infrastruktury, čímž jsme v některých místním částech Jistebnice 
preventivně vyřešili dopady sucha a čištění odpadních vod. Osada Hůrka má v podstatě 
nový vodovod a v Božejovicích mají novou oddílnou splaškovou kanalizaci a novou 
čističku odpadních vod. V obdobných investicích musíme pokračovat i v dalších 
částech Jistebnice, abychom tak preventivně vyloučili následky sucha a v případě 
odpadních vod nově připravované nedobré legislativy. Zřejmě od roku 2022 by se měl 
z každé nemovitosti, která není napojena na čističku odpadních vod nebo ji nemá 
nainstalovanou, vyvážet 4x do roka kal a ten na základě vydaného dokladu předávat 
k likvidaci na centrální ČOV. Z technického hlediska je to nesmysl, protože vyhnilý 
kal na čističku odpadních vod nepatří. Ještě horší je finanční stránka této záležitosti, 
protože občané, kteří vlastní jímku nebo septik zhruba o objemu 16 m³, budou muset 
platit za vývoz a likvidaci kalu ročně přibližně 24.000,- Kč. Toto je dostatečný 
argument, který obhajuje loňskou investici do Božejovic. Občané by si toho měli vážit. 

Mohutná výstavba rodinných domů a bytů se v našem státě nyní přesouvá z velkých 
měst na menší sídla. Jistebnice má v tomto směru co nabídnout, neboť se zde nachází 
plná občanská vybavenost a navíc město Jistebnice je historickým spádovým centrem 
pro široké okolí. Počet obyvatel nám neubývá. V posledních letech máme stále stejný 
počet trvale přihlášených občanů, což převyšuje číslo dva tisíce. Značným způsobem 
se zrychlil prodej stavebních parcel v lokalitě Nad Smolíkem, staví se zde nové domy 
a komunikace. Město Jistebnice tím podporuje v podstatě každého stavebníka, tj. 
mladou rodinu, částkou zhruba ve výši půl milionu Kč. K tomuto číslu snadno 
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dospějeme, jestliže si na jedné straně porovnáme náklady města na veškeré investice a 
na nákup některých pozemků /část pozemků dostalo město bezúplatně/ a na druhé 
straně celkové prodejní ceny pozemků. Obecně všude platí, že cena jednoho 
čtverečního metru pozemku s vybudovanou infrastrukturou představuje minimálně 
částku 1.000 Kč. Pak, že se v Jistebnici pro mladé nic nedělá, což je oblíbené heslo 
některých agitátorů. V předloňském roce se nám sice nepodařilo vybudovat Dům 
mladých, přestože jsme během několika málo týdnů sehnali stavební povolení a 
ustanovili společnost s ručeným omezením, na kterou by šla dotace. Mělo to několik 
příčin, které lze snadno doložit. Není ovšem všemu konec, o podporu výstavby bytů 
pro mladé lidi budeme nadále usilovat.  

Investovat musíme i v dalších oblastech. Je připravena přístavba mateřské školy a 
revitalizace učeben na 2. stupni základní školy, kde by měla vzniknout speciální 
multimediální učebna pro výuku cizích jazyků a nová učebna pro polytechnickou 
výchovu. Na prvním stupni základní školy je potřeba pořídit výtah a pro zřízení nových 
tříd a kabinetů využít půdní prostor. Zvláště velká investice v rozsahu až 20 mil. Kč 
nás čeká ve školní jídelně, která musí projít rozsáhlou rekonstrukcí s tím, že se budova 
zateplí, vymění se okna a dveře, vybuduje se nová vzduchotechnika s rekuperací tepla, 
vymění se veškerá vodoinstalace a provedou se nové obklady. Nesmí se v této 
záležitosti nic ošidit. K výstavbě je též připravena kanalizace v Drahnětické a Milevské 
ulici. 

Velké investiční akce v Jistebnici probíhají i na majetcích jiných vlastníků, než 
jenom města Jistebnice. V závěru je rozsáhlá revitalizace rybníka Nový. Ve Vlásenici 
Jihočeský kraj staví nový silniční most, i když převažují názory občanů, že tato 
investice je předčasná. Západně od Jistebnice u Vinice se na krajské komunikaci  II/123 
připravuje výstavba nového zádržného systému – svodidel. 

Vynikající spolupráce s církví v Jistebnici 

Městu Jistebnice se velice dobře vyplatila dobrá a těsná spolupráce s církví. Místní 
farnosti jsme věnovali finanční prostředky na opravu věže a Kostela sv. Michaela 
archanděla jako význačné architektonické památky a dominanty Jistebnice. Naopak 
církev nám přenechá za velice výhodných podmínek pozemek v Jistebnici u ČOV č. 3 
/vedle DPS/ a pozemek západně od školy, kde se konečně vybuduje dobře 
dimenzovaná přístupová komunikace ke škole. Město Jistebnice za to s církví smění 
některé zemědělské pozemky. Tato směna je podle znaleckého posudku výhodná pro 
město, zhruba ve finančním poměru 2:1. Velice vstřícný přístup církve vychází z naší 
podpory stavební činnosti místní farnosti, která se značně zaměřuje na obnovu památek 
v Jistebnici jako kulturně historického dědictví, a to ve vysoké kvalitě. Zásadní a velmi 
přínosné jednání v uvedených majetkových záležitostech proběhlo 14. srpna 2018 za 
účasti generálního vikáře Biskupství Českobudějovického Mons. ThLic. Davida 
Henzla. Na okraj lze ještě dodat, že jsme byli také velice úspěšní i v záležitosti 
bezúplatného převodu pozemku na město o výměře téměř 1 ha na Sídlišti I /nad 
fotbalovým hřištěm/. V tomto případě se jedná o Ministerstvo obrany ČR. 
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Rozsáhlá a vynikající spolupráce našeho města s místní farností je též v oblasti 
společenské. Zvláště dobře se v této oblasti angažuje P. Mariusz Piwowarczyk, OMI, 
který vyniká vysokou vstřícností k lidem a dobrou komunikací s nimi. Bohužel ale 
koncem října odchází na jiné působiště. Nedá se nic dělat, protože život je složitý. 
Podstatné je, že otec Mariusz se výrazně pozitivním způsobem zapsal do mysli lidí a 
historie Jistebnice jako významná osobnost, stejně jako jeho předchůdci. Do budoucna 
se rýsuje možnost, že farnost v Jistebnici bude mít pro široké okolí trvalého 
duchovního správce. Přirozená spádovost Jistebnice a její dopravní obslužnost je velká. 

Vyhodnocení rekonstrukce DPS v Jistebnici 

Budova DPS v Jistebnici, vystavěná začátkem devadesátých let, nebyla v dobrém 
technickém stavu, což bylo způsobeno různými rádoby úsporami v době její výstavby. 
Ani její zateplení v roce 2000 v síle 7 cm nepřineslo potřebný efekt, takže se ošizený 
zateplovací systém v hodnotě 2 mil. Kč musel před čtyřmi lety oloupat a nahradit 
pořádným provedením. V té době se též vyměnila okna a pořídilo se nové ekologické 
vytápění a ohřev teplé užitkové vody pomocí tepelných čerpadel z hlubinných vrtů. 
Potom během čtyř posledních let následovala rekonstrukce přízemí domu, vestavba 7 
nových bytů /v půdním prostoru 6 bytů/, pořízení nového evakuačního výtahu, nové 
střechy a nového vstupního portálu. Také byla provedena celková rekonstrukce 
elektrorozvodů ve společných prostorách. Investice za poslední roky přesáhly částku 
20 mil. Kč, z toho dvě dotace byly ve výši 7,55 mil. Kč. Závěrečné stavební práce byly 
technologicky vysoce náročné, protože v původním nevyužitém půdním prostoru se 
uložilo asi 70 tun nového stavební materiálu, z toho beton představoval váhu 43 tun, 
zbytek tvoří materiál nových příček. Velice důsledně se řešilo protipožární zabezpečení 
domu, včetně instalace nových protipožárních dveří. Dům má nyní též k dispozici 
vlastní parkoviště a novou společenskou místnost. Z uvedeného textu je vidět, že jedině 
komplexní řešení rekonstrukce domu přináší potřebný efekt. Den otevřených dveří 
v DPS se konal pro veřejnost 20. července 2018. Do revitalizované budovy se přišlo 
podívat asi 20 občanů. Školení zásahové jednotky místních hasičů zde proběhlo v pátek 
21. září 2018. 

V dalších letech plánujeme postupnou rekonstrukci bytových jader a 
elektroinstalace v bytech. Nyní k DPS budujeme bezbariérový chodník, dům připojíme 
optickým kabelem na vysokorychlostní internet a doplníme veřejné osvětlení v okolí 
domu. U vchodu bude též instalován nový popelnicový box nebo velkoobjemový 
popelnicový kontejner. Teprve nyní můžeme kolem domu udělat potřebné parkové 
úpravy a vysadit vhodnou zeleň. Dříve to nebylo možné, protože bychom nemohli 
provádět rozsáhlé stavební práce na budově. 

Oprava fasády radnice  

Čelní stěna fasády radnice se konečně dočkala vysoce potřebné a lidmi požadované 
opravy. Pro některé jedince byla tato záležitost jako jedno velké politické téma, proto 
se našli i takoví, kteří této stavební akci nepřáli podle hesla: Čím hůř, tím líp. Oprava 
této strany budovy byla připravena a mohla klidně proběhnout již v loňském roce. 
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Vlastní průběh stavby byl též občany pozorně sledován a vyhodnocován. Bohužel tak 
jak to běžně bývá, jsou některá vyjádření k technickým věcem silně amatérská, jindy i 
zaujatá. Vznikly názory, že tuto zakázku mohly získat místní firmy, stejně jako 
revitalizaci sokolovny. Samozřejmě se tomu nebráníme, ale je nutné mimo jiné počítat 
s tím, že stavební práce budou probíhat i v sobotu, případně v neděli, jak je to běžné u 
zahraničních pracovníků. 

Ze všech čtyř stran budovy byla čelní strana radnice v nejhorším technickém stavu. 
Mimo jiné to bylo paradoxně dáno častějšími akrylátovými nátěry a současně 
necitlivými a chybnými postupy při její opravě, ale nebyla to chyba naší stavební 
skupiny. Z tohoto důvodu se musely celoplošně všechny nátěrové vrstvy oškrábat, což 
se realizovalo na ploše o výměře zhruba 200 m². Také se odstranil další degradovaný 
materiál, v některých místech až do hloubky 15 cm. Pro zajímavost lze ještě uvést, že 
vytěžený materiál, shromážděný na hromadě ve dvoře radnice, měl podle odhadu 
objem až 3 m³. Nejednalo se tedy o žádnou malou opravu. V další fázi prací následoval 
náročný technologický postup, při kterém se použily jen vhodné přípravky a stavební 
materiály. Nakonec byl citlivým způsobem obnoven kdysi původní barevný ráz fasády. 
Na závěr lze říci, že restaurátorské práce jsou vysoce náročnou a specializovanou 
činností, která se musí pořádně umět. Také při jejím hodnocení je třeba něco vědět a 
dané problematice rozumět. 

Revitalizace rybníků v Jistebnici 

V současné době probíhá v Jistebnici revitalizace dvou rybníků. Jedná se o rybník 
Obecní, na který jsme dostali dotaci 2 mil. Kč a Retenční nádrž ve Smrkově. Zde dotace 
představuje částku téměř 700.000 Kč. Začátek prací byl původně plánován a připraven 
na duben a skutečně by se v tomto termínu začalo. Rybníky byly vypuštěné. Ale nastaly 
neskutečné byrokratické průtahy, protože rybník Obecní byl zařazen do 3. třídy 
nebezpečnosti. Z těchto důvodů se musela vypracovat celá řada dalších nových 
dokumentů a nechat si je schválit. Jednalo se o nový plán kontroly kvality a měření, 
nový povodňový plán, nový havarijní plán. Na hrázi rybníka Obecní byly zřízeny 
speciální sondy a provedlo se přesné výškové geodetické zaměření. Bohužel toto 
všechno zdržuje, ale na druhé straně to má příznivý vliv na kvalitu prováděných prací. 
Zmíněné stavební a současně dotační akce se připravovaly již několik let, takže je nyní 
musíme realizovat, aniž můžeme brát ohled na extrémně suché počasí, o kterém 
dopředu nikdo nevěděl. 

Na Obecním rybníku jej již hotový překop hráze, do kterého byla instalována nová 
výpustní roura. Výkop je zasypán a zhutněn. Nyní se připravuje navýšení části hráze, 
úprava jejího svahu na návodní straně spojená s novým obložením z kamene. Současně 
probíhají práce na bezpečnostním přelivu. Retenční nádrž ve Smrkově je již 
odbahněna, pracuje se na úpravě a navýšení koruny hráze. Připravuje se rekonstrukce 
výpustního zařízení a výpustní roury. Všechny tyto zásahy mají podstatný vliv na 
kvalitu stavby a její provozování. Kvalitní rybníky mají nepochybně dlouhodobý 
význam pro tolik potřebné udržení vody v krajině. 
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Chodníky v Jistebnici 

V letošním roce se v Jistebnici maximálně věnujeme opravám a budování chodníků, 
případně kamenných opěrných zdí. V tomto případě bych připomněl nový chodník u 
kulturního domu a menší chodník na horní části Náměstí. Situace není v tomto směru 
vůbec jednoduchá, protože historické části města mají málo prostoru. Navíc pozdější 
výstavba některých budov byla značně nekoncepční, takže nyní v některých místech 
vzniká velké dilema, zda se udělá širší chodník nebo širší komunikace. Také jsem 
slyšel názor, že chodník v Kostelní ulici mohl být již dávno. Není to pravda, protože 
jeho výstavba byla vázána na novou vodárnu pro užitkovou vodu. Jinak by se nedal 
postavit.  

Největší stavbou chodníků v tomto roce je pro nás výstavba bezpečné a bezbariérové 
pěší zóny, která spojuje zdravotní středisko na Náměstí v Jistebnici a Dům 
s pečovatelskou službou. Nachází se vedle krajské komunikace II/123 a tudíž tato akce 
je dotačně podpořena ve výši přes 3,3 mil. Kč. Stavební práce začaly ve druhé polovině 
srpna. Původně měly začít až začátkem září, ale podařilo se mi to usmlouvat. Zakázku 
vyhrála specializovaná firma PL BEKO, která ve výběrovém řízení byla levnější o 
téměř půl milionu Kč než další dvě firmy. Stavební práce jsou značně sledovány 
veřejností, takže když je firma na určitý počet dní z havarijních důvodů na jiné zakázce 
přerušila, hned vznikly určité dohady až pomluvy. Například, že město nedostalo 
dotaci, takže rozestavěná stavba se úplně zastavuje. Podle této logiky bychom si asi 
nechali rozkopané Náměstí. Ani prosadit tuto stavbu nebylo vůbec jednoduché. Podle 
některých názorů bychom asi měli čekat, až se na nevyhovujícím a nebezpečném 
povrchu někdo zmrzačí. Velkým úspěchem je, že se nám podařilo dojednat zrušení 
nebezpečného sjezdu do garáže, kterým byl chodník na západní straně náměstí 
přerušen.  

V souvislosti s probíhající stavbou a otevřenými výkopy se provedla výměna osmi 
navrtávacích pasů u vodovodních přípojek k domům. Také se vyměnil jeden hydrant. 
Nyní probíhá pokládka kabelů nového veřejného osvětlení a firma BACKER na své 
náklady provádí zasíťování části Náměstí až k sokolovně a DPS optickým kabelem na 
vysokorychlostní internet. Po skončení stavby vysadíme do zeleného pásu alej 
kulovitých javorů, kterými obnovíme původní historický ráz Náměstí. 

Výstavba komunikace pro rodinné domy v lokalitě Nad Smolíkem 

Další velkou stavbou je pro nás výstavba komunikace v lokalitě Nad Smolíkem, 
která souvisí s výstavbou 16 rodinných domů. Převážná část stavebních parcel je již 
prodaná a začíná zde výstavba domů. O podpoře stavebníků ze strany města jsem psal 
již v úvodní kapitole, takže již to nebudu znovu zdůrazňovat. Současná stavba 
komunikace je finální záležitostí, kterou se téměř ukončí výstavba potřebné 
infrastruktury v dané lokalitě. Při přípravě zástavby tohoto území jsme se setkávali 
s neúměrně velkým počtem různých překážek, které se musely překonávat. Velkým 
nedostatkem, který nemusel vůbec vzniknout, bylo experimentování s vysokou 
prodejní cenou stavebních pozemků, takže jejich prodej v počáteční fázi vůbec 
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neprobíhal. Velké komplikace přineslo v roce 2014 zrušení územního plánu. Ale byla 
nalezena možnost postupné zástavby, jak tuto věc v souladu se stavebním zákonem 
eliminovat. Další nápady typu, jak je nejdříve nutné postavit komunikaci a pak ji 
z velké části rozkopat v souvislosti s vybudováním vodovodu a kanalizace, také nic 
progresivního nepřinesly. 

V roce 2013 byla v lokalitě vybudována základní vodohospodářská infrastruktura, 
která se skládá z výtlačného vodovodního řadu, zásobovacího řadu, splaškové 
kanalizace a dešťové kanalizace. Stavba byla kolaudována v polovině roku 2014. 
V následujících letech se vybudovaly veškeré přípojky k jednotlivým parcelám, letos 
proběhla kabelizace území, včetně pokládky kabelů veřejného osvětlení a koncem léta 
se začalo s výstavbou komunikace. Aby toho nebylo málo, bylo provádění kabelizace 
území opakovaně napadnuto ve správním řízení, takže se tato stavba zdržela o několik 
měsíců. Přitom ukončení hloubkových zemních prací má zásadní význam pro výstavbu 
podkladních vrstev komunikace.  

Pokud by se stavební parcely v minulosti prodávaly rychleji, pak by se utržené 
peníze snadno použily na zaplacení probíhajících prací. Všechno je v podstatě o 
financích, záleží na tom, kam se prosadí. Nejméně před pěti lety se u jedné osady 
opravovaly polní cesty v hodnotě téměř půl mil. Kč. Pak nakonec vznikají zbytečné 
řeči, kde se mělo pracovat dříve. Ještě malá poznámka ke konstrukčním vrstvám 
komunikace. Nejdříve se provedla skrývka materiálu a vytvořila se rovná pláň. Na ní 
se položila geotextilie a na ní se uložila frakce kameniva 0/63 a ta se zhutnila. Spodní 
vrstvy jsou odvodněny pomocí plastového potrubí. Popsaný postup vychází z projektu 
a navíc v roce 2015 bylo provedeno vzorkování matečné horniny, ze kterého 
jednoznačně vyplynulo použití geotextilie na separaci horninové a konstrukční vrstvy. 
Pokud se týče finální obrusné asfaltové vrstvy, pak se bude na ni shánět dotace. 

Rekonstrukce sokolovny a rozvoj sportu 

V posledních dnech jsme na účet města dostali doplatek dotace na rekonstrukci 
sokolovny ve výši téměř 640.000 Kč, který byl vázán na závěrečné vyhodnocení 
realizované stavební akce. Také tato stavba se obtížně prosazovala a nebýt dotace, pak 
by se stěží vůbec začala. Přitom sokolovna potřebovala novou střechu, zateplení a 
ekologický způsob vytápění. Navíc se vyřešilo odvětrání, takže v budově již není 
nepříjemná vlhkost vzduchu. Vytápění je pomocí pelet a podle posledních rozborů není 
ani příliš drahé, přestože se neustále udržuje stabilní teplota vzduchu. Vše se nakonec 
podařilo nákladem přes 3 mil. Kč.  Sokolský majetek město převzalo před čtyřmi roky 
a nebýt výše uvedené investice, pak by z budovy sokolovny nejspíš vznikl brownfield, 
neboli zřícenina. Možnosti města jsou přece jenom větší.  

O to víc mě mrzí názory několika jedinců, kteří se snaží význam rekonstrukce 
sokolovny a kvalitu díla znevážit. Například tím, že se měl použít různě silný 
zateplovací systém, aby se tím vyrovnaly nerovnosti zdiva. Toto není možné, protože 
síla použitého zateplení podléhá kontrole. Čas od času se objeví fáma, že do stropního 
podhledu ve sprchách ze střechy zatéká. Není to pravda, protože se na systému 
odvětrání sprch sráží voda a ta přes poškozenou parozábranu zatéká do sádrokartonu, 
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který tvoří zmíněný podhled. Některé názory podléhají určité rivalitě směrem k firmě 
Status, která byla dodavatelem stavby. Naopak Okrašlovací spolek udělil městu 
ocenění v podobě 3. místa v soutěži Jistebnický Krasoň za zdařilou rekonstrukci 
sokolovny. 

Zateplování budov je poměrně složitá záležitost. Týká se to zateplovacího systému 
z minerální vaty, který musí být umístěn na exponovaných místech, třeba nad 
vchodem. V dalších místech musí být použitý samozhášivý polystyrén, podezdívky by 
se měly dělat z nenasákavého extrudovaného polystyrénu, který je navíc zapuštěn do 
země do hloubky půl metru. Síla použitého polystyrénu se vypočítává podle tepelného 
odporu a rosného bodu. U oken by měl tepelný odpor s koeficientem 1,2. Jakékoliv 
nedokonalosti, třeba různá nebo špatně vypočtená síla izolace se později projeví 
vznikem tepelného mostu, který na vnitřní straně budovy vlhne a nakonec plesniví. 
Toto je jen několik poznámek, které nepřímo navazují na předchozí text. 

Sokolovnu čekají další investice, které se v budově zaměří na rekonstrukci podlahy 
a elektroinstalace. Bude potřeba vyhodnotit kvalitu sprchových místností, kde vznikají 
značné statické poruchy zdiva stěn a v předchozím textu popsané promáčení 
sádrokartonového podhledu. Na tenisových kurtech se uvažuje o hřišti 
s umělohmotným povrchem. Tento námět je velice dobrý, ale je nutné ho dostat do 
fáze realizace, tj. zpracovat komplexní projekt, dále rozpočet a teprve potom je možné 
zpracovat a podat dotační žádost, třeba na tzv. Oranžové hřiště u firmy ČEZ. Původní 
představy, že takovéto hřiště přijde na několik stovek tisíc a že dotace vyjde v každém 
případě a ve výši 100%, jsou zcela mylné. Skutečnost je taková, že pořádné hřiště stojí 
1 až 2 miliony Kč, včetně odvodnění a dobrých podkladních vrstev a navíc dotace 
nebývá nikdy v plné výši. Zatím výstavba hřišť podporovaných firmou ČEZ je 
především směrována do okresních měst. V záležitosti nové venkovní hrací plochy 
bude potřeba větší spolupráce, aby nevznikaly řeči typu, že výstavbu hřiště město 
spolku neschválilo, a proto je to zablokované, což samozřejmě není vůbec pravda.  

Ještě větší úkoly nás čekají na fotbalovém hřišti, kde je potřeba zásadním způsobem 
rekonstruovat kabiny v hodnotě 3 mil. Kč. Projekt je připraven, stačí jen sehnat peníze. 
O dotaci jsme již několikrát žádali, ale zatím jsme neuspěli. 

V současné době lze vypozorovat nový trend v rozvoji sportu, který spočívá v tom, 
že o sport mají obrovský zájem děti, samozřejmě za velké podpory rodičů a vedoucích. 
Velice dobře to vidíme na provozu našich sportovních zařízení. Sportovci mají 
k dispozici kvalitní tělocvičnu ve škole, ale současně mohutně využívají prostor 
sokolovny. Jinak se domnívám, že naši sportovci k nějaké nespokojenosti nemají 
důvod, protože se hodně již investovalo a další velké úkoly stojí před námi a je potřeba 
je řešit společně na základě dobré spolupráce. Pokud tyto věci jsou prezentovány jinak, 
pak jsou za tím jiné zájmy. Bohužel i sport se nechá zneužít. 

Okrasné dřeviny na Náměstí v Jistebnici 

Okrasné dřeviny na Náměstí mají svou dlouholetou tradici, proto turisté hodnotí 
kladným způsobem vzhled města. Výraznou zásluhu má na tom zahradník pan Bárta, 
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který v šedesátých a sedmdesátých letech minulého století vytvořil základní strukturu 
výsadby středu města. Hodně zde byly vysázeny borovice blatky, které jsou nenáročné, 
nepotřebují velkou údržbu a současně mají menší vzrůst. Nyní již dosahují věku asi 50 
let. Zhruba před dvěma lety byla dokončena nová výsadba v parčíku u památníku před 
obchodním domem. Některé druhy původní výsadby byly redukovány a nově zde byly 
vysazeny rododendrony a hortenzie. Na místě byla ponechána pouze jedna borovice 
blatka, která musela být letos pokácena, protože byla napadena kůrovcem a 
pestrokrovečníkem. Nedala se bohužel zachránit. Na posouzení zdravotního stavu 
stromu jsem nechal zpracovat odborný posudek, včetně rozboru na glyfosáty.  

Po skácení borovice se hned ozvaly hlasy, že prostor je nehezký a prázdný. Na to 
jsem odpověděl, že někteří lidé při plánování nové výsadby před několika lety přímo 
požadovali, aby se zde vše vymýtilo a vzniklo místo bez stromů. Uvedený názor se 
odmítl, takže se pokácela pouze jedna borovice. Druhá borovice zůstala, ale nevydržela 
plný osvit slunečním zářením. Nyní se plánuje nová výsadba, která bude garantována 
po odborné stránce. Jinak hrozí, že na řadě zkázy budou vysazené rododendrony. V této 
době si musíme vážit každého perspektivního stromu, každé nové výsadby. 

Nové informační technologie v Jistebnici 

V současné době spouštíme aplikaci Mobilní rozhlas a máme před spuštěním nové 
webové stránky. V této záležitosti bude podána podrobnější informace. 

Výběr peněz v prodejně COOP Jednota 

V prodejně COOP Jednota je možné při jakémkoliv nákupu /i malém/ placeném 
kartou vybrat částku až ve výši 3.000,- Kč. Výběr je bezplatný. 

Stranu č. 1 – 10 připravil starosta města Mgr. Vladimír Mašek 

 

 

 

 

 

OZNÁMENÍ – Městský úřad Jistebnice 
V pátek 5. října 2018 na MěÚ Jistebnice odpadají po celý den úřední hodiny. 
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Město Jistebnice zavádí "Mobilní rozhlas"! 

V dnešní době téměř v každé domácnosti máte mobilní telefon. Mobilní telefon 

je  základní komunikační nástroj. Informace sdělená mobilním telefonem (třeba pomocí 

SMS) se rychle dostane ke svému adresátovi. Na  principu rychlosti a adresnosti 

poskytnuté informace je založen projekt  "Mobilní rozhlas", který zavádíme. Občan si 

na základě své vůle a dobrovolnosti zvolí, zda chce dostávat různé klíčové informace 

dalším informačním kanálem. Smyslem není zahltit občana přemírou informací, ale sdělit 

mu efektivně vybraný druh informace, který ho zajímá. Tento informační kanál 

nenahrazuje web města, školy, školky, pouze rozšiřuje formu a rychlost předání podstatné 

informace. Zaregistrovaný občan se může kdykoliv z informačního kanálu sám odhlásit. 

Registrace do informačního kanálu a získávání informací je pro občana 

zcela zdarma. Občan neplatí žádné aktivační a provozní poplatky. 

Pro přihlášení do aplikace použijte tento odkaz: 

jistebnice.mobilnirozhlas.cz nebo QR kód níže. 

Zároveň bude do každé domácnosti doručen leták s podrobnějšími informacemi 

k přihlášení a výběru preferencí. Detailní informace získáte také na webu města v sekci 

Město – Mobilní rozhlas. 

Mgr. Vladimír Mašek 
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Zpráva o činnosti rady města 
V období od 12. 7. 2018 do 30. 8. 2018 se konalo pět schůzí rady města, číslo 99 - 
103. Na RM č. 103 byli přizváni všichni zastupitelé. 
Rada města vzala na vědomí: 
- informace starosty města. 
- žádost o zařazení do výběrového řízení na pořádání poutě v Jistebnice v roce 2019 a 

následujících s tím, že bude vyhlášeno VŘ. 
- přípravu 24. zasedání ZM Jistebnice. 
Rada města schválila: 
- pořad jednání schůze RM. 
- RO č. 11 ze dne 12. 7. 2018 
- Rada města Jistebnice na základě doporučení hodnotící komise, která posuzovala a 

hodnotila nabídky, rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky uchazeče na veřejnou 
zakázku Úpravy komunikačního profilu a zlepšení bezpečnosti chodců Město  
Jistebnice – firma:   PL BEKO s.r.o. s nabídkovou cenou 5 562 316,60 Kč bez DPH. 

- Pořadí umístění dalších uchazečů na veřejnou zakázku Úpravy komunikačního profilu 
a zlepšení bezpečnosti chodců Město Jistebnice. 

-  Smlouvu o dílo na veřejnou zakázku Úpravy komunikačního profilu a zlepšení 
bezpečnosti chodců Město Jistebnice mezi městem Jistebnice jako objednatelem a fy 
PL BEKO s.r.o. s nabídkovou cenou 5 562 316,60 Kč bez DPH jako dodavatelem. 

- Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Jistebnice jako 
budoucím povinným a E.ON Distribuce, a. s. jako  budoucím oprávněným. Předmětem 
této smlouvy je umístění distribuční soustavy – kabel NN, uzemnění, zděný pilíř  na – 
do  zatížené nemovitosti  - pozemky  p.č.  2588/1, 2573, 2559/6 v k.ú. Makov u 
Jistebnice.  Věcné břemeno se zřizuje jako časově neomezené, úplatně za jednorázovou 
úhradu ve výši 7 000,- Kč bez DPH. 

-  Smlouvu o smlouvě budoucí o  zřízení věcného břemene mezi městem Jistebnice jako 
budoucím povinným a E.ON Distribuce, a. s. jako  budoucím oprávněným. Předmětem 
této smlouvy je umístění distribuční soustavy – kabel NN  na – do  zatížené nemovitosti  
- pozemek p.č. 43/1 v k.ú. Drahnětice.  Věcné břemeno se zřizuje jako časově 
neomezené, úplatně za jednorázovou úhradu ve výši 1  000,- Kč bez DPH.   

- Smlouvu o zřízení věcného břemene  mezi městem Jistebnice a E.ON  Distribuce, a. s.. 
Povinný touto smlouvou zřizuje právo umožňující využití zatížené nemovitosti  pro 
účely umístění distribuční soustavy – stavby realizované pod názvem „Jezviny, - 
rekonstrukce NN“  - nové kabelové vedení  NN  na pozemcích p.č.  2636, 2689, 2688 
v k.ú. Božejovice. Věcné břemeno se zřizuje jako časově neomezené, úplatně za 
jednorázovou úhradu ve výši 5 100,- Kč bez DPH. 

- Dohodu o provedení archeologického výzkumu mezi Husitským muzeem v Táboře a 
městem Jistebnice na provedení záchranného archeologického výzkumu při akci 
Obnova Obecního rybníka v k.ú. Jistebnice. 

- schvaluje zveřejnění záměru města prodat pozemek p.č. 1014/4 o výměře 1219 m2 
v k.ú. Jistebnice za smluvní cenu ve výši 420,- Kč + platná DPH za 1 m2 + úhrada za 
instalované přípojky ve výši 30 614,- Kč. 
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- zveřejnění záměru města prodat pozemek p.č. 1014/5 o výměře 1319 m2 v k.ú. 
Jistebnice za smluvní cenu ve výši 420,- Kč + platná DPH za 1 m2 + úhrada za 
instalované přípojky ve výši 30 614,- Kč. 

- zveřejnění záměru města Jistebnice prodat část pozemku p.č. 656 v k.ú. Orlov u 
Jistebnice o výměře cca 1500 m2 za smluvní cenu ve výši 380,- Kč + platná DPH za 1 
m2. 

- smlouvu o nájmu bytu č. 26 o velikosti 32,92 m2  s příslušenstvím a sklepní kóje č. 26a  
o velikosti 3,60 m2 ve 3. nadzemním podlaží domu č.p. 155. Nájem se sjednává na dobu 
určitou od 01.08. 2018 do 31.07. 2020, nájemné ve výši 55,- Kč za 1 m² + úhrada za 
služby. 

- smlouvu o nájmu bytu č. 5 o velikosti 36,48 m2  s příslušenstvím v 1. nadzemním 
podlaží domu č.p. 155 v Jistebnici. Nájem se sjednává na dobu určitou od 01.08. 2018 
do 30.09. 2019, nájemné ve výši 45,- Kč za 1 m2 + úhrada za služby. 

- zveřejnění záměru města prodat studnu na částech pozemků p.č. 2050/3 p.č. 2050/7 
v k.ú. Plechov a vodovodní řad v Plechově včetně zařízení za smluvní cenu ve výši 
58 000,- Kč včetně DPH. 

- revokaci usnesení č. 1090 ze dne 15.02. 2018. 
- pro zaměstnance města Jistebnice pořízení školení ŘP skupiny C a profesního průkazu 

v hodnotě 37 000,-  Kč na náklady města Jistebnice. 
- poskytnutí příspěvku ze sociálního fondu města Jistebnice na rekreaci v roce 2018 ve 

výši 3 000,- Kč pro každého žadatele. 
- smlouvu o nájmu bytu č. 21 o velikosti 32,92 m2  s příslušenstvím a sklepní kóje č. 21a  

o velikosti 3,60 m2 ve 3. nadzemním podlaží domu č.p. 155 v Jistebnici. Nájem se 
sjednává na dobu určitou od 01.08. 2018 do 31.07. 2020, nájemné ve výši 55,- Kč za 1 
m2 + úhrada za služby. 

- RO č. 13 ze dne 16.08. 2018. 
- Smlouvu o zřízení věcného břemene mezi městem Jistebnice a E.ON  Distribuce, a. s. 

Povinný touto smlouvou zřizuje právo umožňující využití zatížené nemovitosti  pro 
účely umístění distribuční soustavy – stavby realizované pod názvem „Jistebnice – 
Sedlecká: přípojka kNN p. Stoszková“  - kabel NN vč. spojky na pozemku p.č. 323/2 
v k.ú. Jistebnice. Věcné břemeno se zřizuje jako časově neomezené, úplatně za 
jednorázovou úhradu ve výši 2 000,- Kč bez DPH. 

- umístění sídla PRAKTIK JC s.r.o. do budovy Náměstí 167, 391 33, p.č. st. 100    v k.ú. 
Jistebnice. 

- zveřejnění záměru města Jistebnice prodat část pozemku p.č. 1038/1 o výměře cca 150 
m2 v k.ú. Chlum u Jistebnice, v Chlumu (pozemek bude zaměřen GP) z důvodu 
narovnání vlastnických vztahů za smluvní cenu ve výši 50,-  Kč + platná DPH za 1 m2. 

- zveřejnění záměru města Jistebnice směnit pozemky ve vlastnictví města Jistebnice p.č. 
1873/9 o výměře  817 m2, p.č. 1120/25 o výměře 2169 m2 a p.č. 432 o výměře 8957 
m2, vše v k.ú. Jistebnice  v ceně 68 802,60 Kč a pozemky p.č. 2004/7 o výměře 7235 
m2  a  p.č. 2005/3 o výměře 12 m2 vše v k.ú. Plechov v ceně 41 013,20 Kč vč. lesního 
porostu za pozemky ve vlastnictví ŘK farnosti Jistebnice p.č. 103/2 o výměře 381 m2 a 
část p.č. 410/10 o výměře  cca 1400 m2, vše v k.ú. Jistebnice v ceně 212 971,70 Kč. 
Ceny dle znaleckého posudku. 
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- zveřejnění záměru města Jistebnice pronajmout retenční nádrž ve Smrkově na pozemku 
p.č. 421/2  o výměře 3 051 m2 v k.ú. Orlov u Jistebnice na dobu 10 let žadateli SH 
ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Smrkov za smluvní cenu ve výši 100,- Kč + platná 
DPH za 1 rok s platností od 1. 1. 2019 za účelem údržby a provozování retenční nádrže 
v souvislosti s tréninky hasičského sportu mládeže a dospělých. 

- výpověď z nájemního vztahu u pronajatého pozemku p. č. 432 o výměře 8957 m2 v  k.ú. 
Jistebnice nájemci tohoto pozemku Zemědělskému družstvu Opařany. Nájemní vztah 
skončí ke dni 30. 9. 2019. 

- výpověď z nájemního vztahu u pronajaté části pozemku p. č. 1409 – evid. PK o výměře 
2 400 m2 v k.ú. Plechov (současná evidence – část pozemku p.č. 2004/7) nájemci tohoto 
pozemku Václavu Čítkovi. Nájemní vztah skončí ke dni 30. 9. 2019. 

- zveřejnění záměru města Jistebnice prodat část pozemku p. č. 2549/3 o výměře cca 30 
m2 v k.ú. Makov u Jistebnice, m. č. Hůrka za smluvní cenu ve výši 50,-  Kč + platná 
DPH za 1 m2. 

- Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 19/2017 ze dne 27.10. 2017 Obnova Obecního 
rybníka v k.ú. Jistebnice mezi objednatelem městem Jistebnice a zhotovitelem 
HRADECKÁ SPOLEČNOST s.r.o., k bodu č. 3 Doba plnění výše uvedené SOD 
takto: 

- Termín dokončení stavebních prací do 31. 12. 2018 
- Termín dodání veškerých dokladů ke stavbě dle SOD do 28. 2. 2019 
- a vydání kolaudačního souhlasu do 31. 3. 2019. 
- Pokládka asfaltového po vrchu proběhne do 31. 10. 2018. 

- zveřejnění záměru města Jistebnice prodat pozemek p.č.  1014/8 o výměře 1287 m² 
v k.ú. Jistebnice, v Jistebnici za smluvní cenu ve výši 420,- Kč + platná DPH za 1 m² + 
úhrada za instalované přípojky ve výši 30 614,- Kč. 

Rada města souhlasila: 
- s napojením pozemku p.č. 1014/2 v k.ú. Jistebnice na vodovodní a kanalizační řad 

v Jistebnici. 
- s překopem pozemku p.č. st. 16 v k.ú. Cunkov, m. č. Javoří, na němž je obecní 

komunikace z důvodu opravy el. přípojky ke stávajícímu objektu. Těleso 
komunikace a povrch komunikace bude uveden do původního stavu. 

- s nákupem a zaplacením triček v hodnotě 6 000,- Kč, zaplacením dodávky s vlekem 
na dopravu kol v hodnotě 6 000,- Kč a se zaplacením dárkových keramických 
pohárů v hodnotě 2 000,- Kč v souvislosti s návštěvou Klubu velocipedistů města 
Jistebnice v Erlachu v roce 2018. 

Rada města nesouhlasila: 
– s prodejem části pozemku p.č. 1824/5 v k.ú. Jistebnice od vjezdu do zahrádkářské 

kolonie v Jistebnici. 
Rada města doporučuje ZM ke schválení: 
– nákup pozemků  p. č. 2559/8 o výměře 1 m2, p.č. 3259 o výměře 16 m2 a p.č. 2561/2 

o výměře 13 m2, vše v k.ú. Makov u Jistebnice, m. č. Hůrka   za smluvní cenu ve 
výši 50,-  Kč za 1 m2. 

Ing. Jiří Popelka, místostarosta 



Město Jistebnice 

 

15 

  

Plnění rozpočtu k 31. 8. 2018 
Rekapitulace příjmů, výdajů, financování a jejich konsolidace 

Název   Schválený 
rozpočet 

Rozpočet po 
změnách 

Výsledek od 
počátku roku 

          

   
TŘÍDA 1 - DAŇOVÉ PŘÍJMY 

 
33788000 34221470 24093982,12  

TŘÍDA 2 - NEDAŇOVÉ PŘÍJMY 
 

3852500 4729400 4142156,03  
TŘÍDA 3 - KAPITÁLOVÉ PŘÍJMY 

 
4100000 4100000 2205509 

  TŘÍDA 4 - PŘIJATÉ TRANSFERY   3656020 9000579,4 14341364,4 

PŘÍJMY CELKEM   45396520 52051449,4 44783011,55 

KONSOLIDACE PŘÍJMŮ       8559800 

  v tom položky: 
* 4134  Převody z rozpočtových účtů       8405000 
* 4139  Ostatní převody z vlastních fondů       154800 

PŘÍJMY CELKEM PO KONSOLIDACI   45396520 52051449,4 36223211,55 

   
TŘÍDA 5 - BĚŽNÉ VÝDAJE 

 
30125800 36687498,4 31712105,23 

  TŘÍDA 6 - KAPITÁLOVÉ VÝDAJE   16007000 19114031 10733464,12 

VÝDAJE CELKEM   46132800 55801529,4 42445569,35 

KONSOLIDACE VÝDAJŮ       8559800 

  v tom položky: 
* 5345  Převody vlastním rozpočtovým 

účtům 
      8405000 

* 5349  Ostatní převody vlastním fondům       154800 

VÝDAJE CELKEM PO KONSOLIDACI   46132800 55801529,4 33885769,35 

SALDO PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ PO 
KONSOLIDACI 

  -736280 -3750080 2337442,2 

   
TŘÍDA 8 - FINANCOVÁNÍ 

 
736280 3750080 -2337442,2 

KONSOLIDACE FINANCOVÁNÍ         

FINANCOVÁNÍ CELKEM PO 
KONSOLIDACI 

  736280 3750080 -2337442,2 

 
Stavy a změny stavů na bankovních účtech 

Název bankovního účtu   Počáteční 
stav k 1. 1. 

Stav ke konci 
vykazovaného 

období 

Změna stavu 
bankovních 

účtů 

Základní běžný účet ÚSC 
 

845214,67 1878824,48 -1033609,81 
Běžné účty fondů ÚSC 

 
1842740,7 1975547,47 -132806,8 

Běžné účty celkem 
 

2687955,3 3854371,95 -1166416,61 
V Jistebnici 18. 9. 2018 Ing. Iveta Plochová 
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Město Jistebnice, starosta města, Náměstí 1, 391 33  JISTEBNICE 
 

O Z N Á M E N Í O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ   
Voleb do zastupitelstev obcí konané ve dnech 5. a 6. října 2018 

 
Starosta města J i s t e b n i c e    

v souladu s § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně 
některých zákonů v platném znění  

o z n a m u j e: 
1. Volby se na území města Jistebnice uskuteční: 

v pátek dne 5. října 2018 od 14:00 do 22:00 hodin 
a 

v sobotu dne 6. října 2018 od 8:00 do 14:00 hodin 
 
2. Místem konání voleb: 
v okrsku č. 1 je místnost: Zasedací síň Městského úřadu Jistebnice – přízemí, 
Náměstí 1, Jistebnice 
pro voliče bydlící v Jistebnici – ulice: Na Pile, Vyšehrádek, Kostelní, Milevská, 
Sedlecká, K Faře, Náměstí, Drahnětická, Krátká, Nad Hřištěm, Palackého, Kaplice, 
Ludvíkov, Tisová, zahr. kolonie Valcha a voliče bydlící v osadách Ounuz, Javoří, 
Cunkov, Alenina Lhota, Plechov, Chlum, Hodkov, Zbelítov, Pohoří  a  Zvěstonín 

 

v okrsku č. 2 je místnost: Obřadní síň Městského úřadu Jistebnice, 1. patro, 
Náměstí 1, Jistebnice 
pro voliče bydlící v Jistebnici – ulice: Hrnčířská, Ke Smolíku, Koželužská, Lipová, 
Zahradní, Úvozní, Pod Strání, V Lipkách, Stará Hora, Malé Náměstí, Žofín, Sadová, 
Spojovací, Táborská, Tovární, Třešňová a Zámecká 

 

v okrsku č. 3 je místnost: Kulturní dům Božejovice, suterén - divadelní šatny, 
Božejovice č.p. 41 
pro voliče bydlící v Božejovicích, Božejovicích nádraží, Svoříži, Drahněticích                  
a Jezvinách 
 

v okrsku č. 4 je místnost: Budova  bývalé školy v Makově, Makov č.p. 9 
pro voliče bydlící v Makově, Padařově, Vlásenici, Hůrce a Třemešné 
 

v okrsku č. 5 je místnost: Kulturní dům v Orlově, Orlov č.p. 7 
pro voliče bydlící v Orlově, Podole, Křivošíně, Dolním Smrkově, Horním Smrkově, 
Stružinci, Ostrém a Nehoníně 
 

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České 
republiky). 
  

4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. 
Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.  
  

Jistebnice 18. 9. 2018           Mgr. Vladimír Mašek, starosta města 
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Vážení spoluobčané, 
 

v nadcházejících volbách se o Vaše hlasy budou opět ucházet také kandidáti strany 
5J. Jedním z hlavních motivů naší strany je zvýšení atraktivity bydlení na Jistebnicku. 
I proto máme ve svém programu jako hlavní bod rozvoj bydlení. 

Územní plán usnadní další novou výstavbu, rozšíření stavebních pozemků a v další 
návaznosti také přípravu startovacích bytů pro mladé. 

Netvrdíme, že se v minulosti vedení města, dříve obce, nepodařily v tomto směru 
žádné kroky.  Výsledky studie uvedené na webových stránkách města Jistebnice však 
ukazují, že Jistebnice v posledních desetiletích ztrácí občany. Pokud si chceme udržet 
nebo dokonce vylepšit stávající občanskou infrastrukturu jako je dětský, zubní           
a praktický lékař, pošta nebo autobusová doprava, měli bychom se snažit přilákat na 
Jistebnicko více nových občanů, aby byla Jistebnice pro zřizovatele těchto služeb 
stále zajímavá. Rádi bychom také zastavili odliv mladých občanů, kteří odchodem za 
bydlením žijí svůj aktivní a rodinný život jinde, ačkoliv by rádi bydleli v Jistebnici.   
I proto bychom chtěli jako jeden z prvních bodů připravit nebo aktualizovat program 
rozvoje Jistebnicka, kde by bylo popsáno, kam a jakým směrem chceme naše město 
směřovat. A tento program postupně plnit. 

Naši kandidáti se dále budou zasazovat o spravedlivou a transparentní podporu 
všech spolků, budou podporovat školní aktivity a kroužky a také vlastní iniciativy 
jednotlivých občanů města. Důležitou stránkou rozvoje je i podpora kultury a turismu. 
Nedílnou součástí kulturního a občanského života občanů na Jistebnicku jsou osadní 
domky, jejichž provoz budou naši kandidáti dále podporovat. 

Aby se nám toto vše podařilo, uvědomujeme si, že je nutné zanechat zbytečných 
diskuzí na téma osady vs. Jistebnice a začít všichni spolupracovat na tom, aby se 
život na Jistebnicku dále rozvíjel a vylepšoval. To se může podařit společnou prací 
nás všech a v tuto chvíli i tím, že dáte našim kandidátům Vaši důvěru a hlas                
v nadcházejících volbách. 
 
              Za stranu 5J Karel Charvát 
         leader kandidátky 5J 
 
Hlavní body programu 5J: 
• Rozvoj bydlení - příprava územního plánu a stavebních pozemků, výstavba 

startovacích bytů pro mladé. 
• Stanovení směřování a budoucího rozvoje města a okolí. Příprava programu 

rozvoje s prioritami. 
• Spravedlivá a transparentní podpora spolků, školních aktivit a kroužků. 
• Podpora turismu - nové www stránky a založení kulturního a informačního 

centra s trvalým provozem. 
• Transparentní organizace města s využitím moderních technologií. 
• Podpora vlastních iniciativ občanů. 
• Dokončení silnic v "nové" zástavbě města a dořešení příjezdové cesty ke škole. 
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Vážení spoluobčané, 
kandidáti za Českou stranu sociálně demokratickou do komunálních voleb 2018 si 

Vás dovolují pozvat k volbám do zastupitelstva města Jistebnice, které se konají ve 
dnech 5. a 6. října 2018. 

 

Komunální volby 2018 Jistebnice 
 

Volební program ČSSD 
 

Vážení spoluobčané, voliči! 
 

Kdo jsme a co Vám můžeme nabídnout 
 

O Vaši přízeň a podporu v letošních komunálních volbách v Jistebnici, nyní již v 
šestém volebním období, se uchází kandidáti České strany sociálně demokratické. 
Naše předchozí působení v zastupitelstvu obce, později města, nám umožňuje 
bilancovat a současně uplatnit rozsáhlé získané zkušenosti v další činnosti, zejména 
v investiční oblasti a při získávání potřebných dotací. Naším cílem je stabilita, 
kontinuita vývoje, finanční prosperita města, zajišťování podmínek pro spokojený a 
kvalitní život všech občanů, včetně vytvoření dobrých podmínek pro mladé lidi.  
Budoucnost města je možné rozvíjet jen na základě vzájemné spolupráce. Požadavky 
a nároky občanů je nutné naplňovat bez ohledu na místní část města, kde občan 
bydlí. Rozvoj města se neobejde bez rozsáhlých investic s masivní podporou 
dotačních programů. 

Neméně důležitá je spolupráce se všemi spolky, neboť mnoho věcí se podařilo 
díky jejich aktivitám a pracovitosti občanů. Výsledkem této dosavadní spolupráce je 
rozsáhlý společenský, kulturní a sportovní život v našem městě. Jistebnice se též stala 
významným centrem turistického ruchu, na čemž mají zásluhu spolky, podnikatelé a 
celá řada aktivních lidí. Všem občanům, kteří se nezištně starají o rozvoj kulturního a 
sportovního života v Jistebnici, organizují brigádnickou činnost, náleží poděkování. 
Snad nebude vadit, že toto ocenění není příliš jmenovité, ale zásluhy mají všechny 
subjekty. Stěžejním úkolem je pro nás výchova mladé generace a předávání 
zkušeností, včetně vytváření podmínek pro mladé lidi, zejména v oblasti 
výstavby bytů a rodinných domků na území města.  

Kandidátní listina ČSSD je sestavena výhradně z občanů s dobrým morálním 
profilem. Jsou to lidé, kteří nezištně odvedli kus poctivé práce pro společnost a 
město. Každý z nich je ochoten vložit své schopnosti a svůj volný čas ve prospěch 
našeho města. Zvláštní kapitolou je majetek města, který je potřeba chránit, neustále 
rozšiřovat, rozvíjet podnikatelské aktivity města a tím vytvářet předpoklady pro jeho 
zdárný rozvoj a naplňování oprávněných potřeb občanů. V současné době majetek 
města představuje hodnotu téměř půl miliardy Kč. Jednoznačně se stavíme proti 
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privatizačním snahám, které by se měly realizovat pod pláštíkem privatizace 
části majetku města, což by ve svém důsledku znamenalo jeho rozkradení a 
současně likvidaci stavební skupiny města. Nechceme dopadnout jako stát, který 
nyní doplácí na neuvážené rozprodeje svého majetku. Usilujeme také o to, aby 
v potřebné míře byla zajištěna bezpečnost občanů. 

 

Co jsme za minulé volební období již splnili 
• Byla provedena rekonstrukce sociálního zázemí v KD Jistebnice, byl opraven 

vstupní portál do kulturního domu a bezbariérový přístup do zadního přísálí KD. 
Kolem kulturního domu byly vybudovány nové chodníky. 

• Byla provedena rekonstrukce Zdravotního střediska v Jistebnici a instalace 
evakuačního výtahu. Náklady byly ve výši 1,6 mil. Kč, dotace ve výši 0,5 mil. Kč. 

• Budova DPS v Jistebnici prošla rozsáhlou rekonstrukcí, při které se během 4 let 
nainvestovalo přes 20 mil. Kč, z toho 2 dotace činily 7,55 mil. Kč. Jednalo se o 
celkové zateplení budovy, výměnu oken a dveří, pořízení nového zdroje tepla 
z hlubinných vrtů a tepelných čerpadel a výměnu vzduchotechniky. V další fázi se 
realizovala rekonstrukce přízemí domu, vestavba celkem sedmi nových bytů 
/v půdní vestavbě 6 bytů/, pořízení nového evakuačního výtahu, nové střechy a 
nového vstupního portálu. 

• Byla provedena výstavba oddílné kanalizace a ČOV v Božejovicích a na to 
navazujících oprav některých místních komunikací, vše v hodnotě 23,5 mil. Kč, 
dotace byla ve výši 7,55 mil. Kč. 

• Na Hůrce byl zprovozněn nový vodní zdroj v souvislosti s výstavbou nové vodárny 
s odradonovacím zařízením a vyměněna část vodovodního řadu. Celkové náklady 
stavby činily téměř 5 mil. Kč, dotace byla ve výši 2,44 mil. Kč. 

• V Kostelní ulici v Jistebnici byla vybudována nová vodárna na užitkovou vodu 
s přilehlým chodníkem – bezpečnostním prvkem pro chodce v úzké ulici. Hodnota 
stavby včetně opěrné zdi činí přes 1 mil. Kč. 

• Rozsáhlým způsobem byl rozvinut systém separovaného sběru odpadových 
surovin z hlediska skladovacích a třídících kapacit a nákupu potřebné techniky – 
kontejnerů, nakladače a návěsu na bioodpad, investice byly ve výši 6,7 mil. Kč, 
dotace ve výši téměř 5,5 mil. Kč. 

• Zásahová jednotka SDH v Jistebnici dostala nový dopravní automobil IVECO 
v hodnotě 1,4 mil. Kč, novou cisternu na velkokapacitní hašení TATRA 815 
v hodnotě 8 mil. Kč, dotace činila 6,9 mil. Kč a další cisternu STEYER jako dar 
v účetní hodnotě 11,6 mil. Kč. 

• Na základě darovací smlouvy došlo k převzetí bývalého sokolského majetku 
v hodnotě 3 mil. Kč. Na fotbalovém hřišti v Jistebnici se částečně opravila budova 
kabin, vybudovala se pergola. Vlastní plocha fotbalového hřiště se odvodnila a 
současně byl vybudován systém zavlažování. 
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• Velká stavební investice se realizovala za pomocí dotace v jistebnické sokolovně. 
Budova sokolovny se zateplila, pořídila se nová střecha a nový ekologický způsob 
vytápění a řešil se systém odvětrání. Hodnota díla představuje částku přes 3 mil. 
Kč. 

• Obec, později město nainvestovalo do stavebních a investičních akcí ve škole za 
posledních 15 let 80 mil. Kč, většinou z dotačních prostředků. 

• Realizovala se příprava území a výstavba infrastruktury pro 16 rodinných domků 
v Jistebnici – lokalita Nad Smolíkem, celá investice činí 6 mil. Kč, dotace 800.000 
Kč. Pokračuje se ve výstavbě komunikace. 

• Proběhla revitalizace kulturních domů v Orlově, ve Vlásenici /sociální zařízení a 
nová střecha/, v Padařově a ve Svoříži. Hasičské zbrojnice se opravily 
v Drahněticích,ve Vlásenici a Smrkově. Za použití dotace se opravila kaplička ve 
Vlásenici, kde náklady byly ve výši 320.000,- Kč, z toho jednu třetinu činila 
dotace. 

• Rozsáhlejší opravy kanalizace se prováděly v Drahněticích, dále na dvou místech v 
Padařově a v Jistebnici. 

• Nové veřejné osvětlení se vybudovalo v Padařově /hodnota díla 1,2 mil. Kč/ a dále 
v části Makova a v Jistebnici na Malém náměstí a také v místě výstavby rodinných 
domků u Smolíka. 

• Byla provedena oprava fasády radnice v Jistebnici. 
• Ve spolupráci s mikroregiony byl realizován projekt na separaci odpadů, 

spočívající v nákupu svozového nákladního automobilu, kontejnerů, kompostérů a 
kompostovacích sil ve výši 7,5 mil. Kč, dotace představuje částku 6 mil. Kč. Dále 
v rámci spolupráce s Mikroregionem Čertovo břemeno byla nákladem 1,8 mil Kč 
pořízena rolba na úpravu lyžařských stop. 

 

Co budeme realizovat 
• V současné době probíhá rozsáhlá úprava veřejných prostranství, zejména 

v Jistebnici. Jedná se především o výstavbu nových chodníků a opěrných zdí. Na 
jistebnickém Náměstí se za pomoci dotačních prostředků ve výši přes 3,3 mil. Kč 
staví nový bezbariérový chodník v hodnotě 7 mil. Kč, který komunikačně spojí 
zdravotní středisko a Dům s pečovatelskou službou. 

• Velké investice se nyní realizují za pomoci dotací na rybnících. Konkrétně na 
rybníku Obecní v Jistebnici /akce ve výši 2,8 mil. Kč, dotace 2 mil. Kč/, kde se 
mění spodní výpustní potrubí, což vyžaduje překop hráze. Současně dojde 
k navýšení hráze a zkapacitnění bezpečnostního přelivu, Retenční nádrž ve 
Smrkově se odbahňuje, přitom se zde vybuduje nové výpustní potrubí a navýší 
hráz. Dotace představuje částku téměř 700.000,- Kč. 

• Nyní se intenzivně pracuje na výstavbě komunikace v lokalitě Nad Smolíkem, 
čímž se umožní výstavba 16 rodinných domů. Veškeré potřebné sítě jsou již 
vybudované. 
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• V současné době probíhá převod pozemků na Sídlišti I v Jistebnici z majetku MO 
ČR do majetku města Jistebnice.  

• Bude se pokračovat v další revitalizaci veřejných prostranství, chodníků a 
komunikací. 

• Je připravena rekonstrukce prvního patra mateřské školy, její přístavba a nástavba, 
což souvisí se zvýšením kapacity tohoto zařízení. 

• Je připravena revitalizace tříd a sociálního zařízení ve staré budově základní školy. 
Vybuduje se multimediální učebna pro výuku cizích jazyků a odborná učebna pro 
polytechnické práce. 

• Připravuje se výstavba výtahu v budově 1. stupně základní školy a využití půdního 
prostoru pro zřízení nových tříd a kabinetů jako nezbytný předpoklad dalšího 
rozvoje školy.  

• Vybuduje se nová přístupová komunikace ze západní strany ke školnímu areálu. 
• Provede se rekonstrukce školní jídelny v hodnotě cca 20 mil. Kč, která nezbytně 

potřebuje nová okna, zateplení pláště budovy, nový zdroj vytápění, rekuperaci 
tepla, novou vzduchotechniku a nově instalované sítě. Na všechny výše uvedené 
investiční akce pro školu a její zařízení se bude žádat o poskytnutí dotačních 
prostředků. 

• Je připravena výstavba Domu mladých v Jistebnici za použití dotačních prostředků 
• V budově DPS v Jistebnici se provede rekonstrukce bytových jader a 

elektroinstalace v bytě. Celkem se jedná o 19 bytů, 7 nových bytů již má bytová 
jádra nová, tedy bezbariérová. 

• Provede se rozsáhlá rekonstrukce Kulturního domu v Jistebnici, zejména pořízení 
nového ekologického zdroje vytápění, dále zateplení stěn a stropu, zařízení na 
rekuperaci tepla, vzduchotechniky a rekonstrukce zázemí KD. 

• Provede se rekonstrukce Kulturního domu v Padařově, rekonstrukce přízemí KD 
Makov a osadního domku v Chlumu, včetně jeho zateplení. 

• Je připravena výstavba kanalizace v Drahnětické a Milevské ulici, dále v části 
Drahnětic a stoka F v Božejovicích. V Jistebnici se vybuduje centrální čistička 
odpadních vod, menší čističky odpadních vod nebo tzv. domovní čističky 
odpadních vod se budou stavět ve větších osadách. 

• V Palackého ulici v Jistebnici se vybuduje nový kanalizační řad, který propojí 
kanalizaci v této ulici a bude směrován do svodného řadu u ČOV č. 2. 

• Vybudování vodovodu v Božejovicích, ve Vlásenici, napojení Hodkova na 
vodovod ve Zbelítově, revitalizace a modernizace stávajících vodovodů a vodáren, 
rekonstrukce technologie ve vodárně v Jistebnici. 

• Provede se odbahnění rybníku Horšín spojené s rozšířením vodní plochy, 
rekonstrukce nádrže Přehrada v Božejovicích, oprava a odbahnění menších 
vodních nádrží. 

• Provede se oprava požárních nádrží v Makově a v Padařově. 
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• Provede se další nákup techniky pro stavební skupinu s využitím dotačních titulů. 
• Bude se realizovat rozšíření skládky TKO, případně linka na zpracování 

komunálních odpadů pro energetické využití. V Jistebnici se vybuduje 
kompostárna. Vše za využití dotačních programů. 

• Řešení záležitostí územního plánování, územní plán, aktualizace pasportu 
komunikací. 

• Opravy místních komunikací, rekonstrukce chodníků, budování cyklostezek a 
lyžařských tras, dokončení instalace dopravního značení. 

• Je připravena rekonstrukce kabin na fotbalovém hřišti v Jistebnici v hodnotě cca 3 
mil. Kč, usiluje se o získání dotace. 

• Na tenisových kurtech v Jistebnici se zřídí nová hrací plocha s umělým povrchem. 
• Výstavba stálé tribuny se zázemím na ploše pod rybníkem Smolík, přičemž toto 

zařízení by sloužilo v době poutě, při hasičských a sportovních soutěžích a při 
provozování letního kina. 

• Bude se podporovat oprava jistebnického kostela a věže jako význačné kulturní 
historické památky a dominanty Jistebnice, další spolupráce s církví. 

• V současné době je před spuštěním aplikace Mobilní rozhlas, připravují se nové 
webové stránky Jistebnice. Bude se pokračovat v rozšíření místního rozhlasu a 
dalších komunikačních technologií a realizaci výstražného systému pro 
obyvatelstvo mimo jako součást protipovodňových technologií. 

• Rozsáhlá podpora zásahových jednotek hasičů a sborů dobrovolných hasičů, 
podpora krizového řízení. 

• Celková podpora kultury a sportu, propagace města, podpora spolkové činnosti, 
zejména práce s dětmi. 

 
Vážení občané – voliči! 

Předložený volební program ČSSD je zpracován v podrobné a vysoce 
sofistikované podobě. Úkolů, které před námi stojí, je mnoho. Jsou ale 
splnitelné, o čemž svědčí dobré výsledky v předchozím volebním období. Velice 
dobře známe reálné potřeby velkého území města Jistebnice a našich občanů. 
Nebráníme se dalším námětům a případným požadavkům. Usilujeme o to, aby 
občané si byli rovni a byli spokojeni. Zcela nezbytné jsou dobré životní 
podmínky, dobré bydlení, podpora podnikatelského prostředí a zaměstnanosti 
v místě bydliště.  
 

    Za ČSSD kolektiv kandidátů do komunálních voleb 
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Co se děje ve Forbíně... 

20. 10. zahraje divadelní soubor Kapota svou další autorskou hru- DDT. Jedná se o 
satirickou komedii na motivy hry bratří Čapků- Ze života hmyzu. Hrát se bude v KD 
Jistebnice od 19 hodin. Kapota u nás už několikrát vystoupila a pokaždé to stálo za 
to, takže věřím, že i tentokrát nezklamou.  

A je to tady!!! Nacvičujeme (konečně:))!!!! Začali jsme zkoušet hru Pavla Němce 
AMANT. Jeho Dobu kamennou jsme hráli před osmi lety, snad se bude líbit i tahle. 
Pokud všechno půjde dobře, předvedeme Vám ji v čase předvánočním. 

Sledujte www.forbina.cz nebo www.facebook.com/ForbinaJistebnice. 

Těšíme se na Vás            Zuzka Dlouhá 

 

A tohle je pro Magdu, která nedávno odešla do věčného zákulisí . . . 

 

 

Výstava 

 

Město Jistebnice a Denní stacionář Klíček 

Vás zvou na výstavu prací klientů 

Slavnostní vernisáž proběhne 1. 10. 2018 od 17:00 hodin v Galerii u 
kostela. 

Výstava potrvá do 31. 10. 2018 

Otevřeno: sobota + neděle od 9:00 hod. do 12:00 hod. 

Ve všední dny po domluvě na tel.: 775 223 452 

Výstava je prodejní, vstupné dobrovolné. 

www.stacionarklicek.cz 

klicek-usp@iol.cz 
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Skauti v Jistebnici 
Se začátkem školního roku začaly pravidelné schůzky skautů v klubovně za 

zámečkem. V letošním školním roce se budeme scházet opět v pátek od 17:30. 
V současné době se potýkáme hlavně s pracovním a časovým zaneprázdněním 

vedoucích, kteří svůj volný čas věnují pravidelným schůzkám.  
Rok 2018 je pro náš oddíl a hlavně celý přístav Třináctka Opařany velmi 

výjimečný. Slavíme 50 let své existence. První zářiový víkend se současní a bývalí 
členové naší Třináctky sešli na zahradní slavnosti u klubovny v Opařanech. Bylo moc 
fajn potkat se s lidmi, kteří spolu trávili příjemný čas svého života a přišli si to 
připomenout. Jsme moc rádi, že ani Jistebničáků nepřijelo málo. 

V současné chvíli plánujeme podzimní akci pro veřejnost u nás v Jistebnici, o které 
Vás budeme včas informovat. 

        Bohumila Mrzenová a spol. 
 

Dům č.p. 83 - dům Vildy Štěpánka 
Je tu podzim a nadšení z první vydařené akce Spolku je za námi. Jak to tedy bude s 

Vildovým mlýnem dál? 
Na pouti jsme prodejem tašek získali 24 tisíc korun a dalších téměř 5 tisíc nám na 

účtu přibylo během července a srpna. Moc děkujeme všem, kteří si dodatečně koupili 
tašku nebo perníček, i těm, kteří přispěli přímo na náš účet jednorázově nebo zadali 
příkaz pro trvalou platbu. V tuto chvíli připravujeme další osobní setkání, kde 
bychom Vás velmi rádi podrobněji seznámili s dalšími plány. V neděli 7.10.18 ve 
14:00 hodin se uskuteční první velká vernisáž Vildova díla na dvorku domu. 
Občerstvení bude zajištěno. Dobrou náladu, pokud s ní nepřijdete, si určitě odnesete. 

Účet Spolku Sedlecká č. účtu: 2201364061/2010 
a e-mail: spoleksedlecka@centrum.cz, na kterém čekáme vaše reakce všeho druhu. 
Za podporu moc děkujeme, těšíme se na setkání všech příznivců.  

Slovy Vildy …ať je brzy jaro… přejeme všem krásné dny            Spolek Sedlecká 
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Radnice má novou tvář 
 

Radnice je symbol světské moci a má jít o reprezentativní budovu. Ta naše je ve 
stylu novorenezance s gotizujícími prvky. Průběh rekonstrukce mi přiblížil 
stavbyvedoucí společnosti STATUS Mgr. Václav Pelikán. 

Na radnici bylo více vrstev omítky, takže 
zanikaly zdobné profilace fasády. Například 
šerpa a nápis „radnice“ dnes získaly jasnější 
kontury. Poslední opravu otipoval pan Pelikán 
na rok 91-92 nebo minimálně před 25 lety. Šlo 
o akrylátový povrch. 

Stavební firma zvolila následující postup: 
udělala tzv. sanační omítku (do děr po elektrice 
šla obyčejná omítka), pokračovali vápenatým 
štukem a navrchu je tzv. silikátový nátěr 
(nikoliv akrylátový), protože více dýchá. 

Mezi omítkou a zdí byly mezírky, v nichž kyselé deště a ptačí trus udělaly své. 
Stačilo se dotknout očištěných cihel koštětem a drolily se.  Na spodní části budovy 
objevili 5 cm silný betonový krunýř do výše oken, vlhkost se tím pádem zarážela na 

zdech. Po jeho odkrytí se cihly rozdrobily 
místy až do hloubky půl metru! 

Kamenný sokl očistili vapkou, nastříkali 
hydrofobizací, která povrch zatáhne, aby 
nedocházelo k degradaci. Oblast kolem 
oken je také hydrofobizována, protože zde 
stříkají dešťové kapky od parapetu. 

Nejedná se o památkově chráněný 
objekt, jinak by se i barva fasády 

konzultovala s památkovým úřadem. Barvy 
nalezených nátěrů odpovídaly módním 
trendům dané doby – např. oker a starorůžová. 
Na nápisu „radnice“ a šerpě na nejspodnější 
vrstvě našli tmavozelenou a ta je dnes 
obnovena. Kávově hnědý odstín zvolili na 
zdobení a tzv. sraženou (nesvítivou) bílou na 
velké plochy, na kterých zachovali přibližně 
stejný odstín, který byl dosud. 
 

Pozn. Letos v dubnu byla jedna realizace společnosti STATUS podle projektu 
architektky Lenky Míkové vyhlášena jako nejlepší v kategorii Soukromý interiér – 
rekonstrukce. Soutěž Interiér roku organizuje společnost Institut bytového designu pro 
české a slovenské architekty a bytové designéry. Ve čtyřech kategorií se zúčastnilo 178 
projektů z České a Slovenské republiky. 

Ivana Pešková 
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Jistebnický  Krasoň 
 

Okrašlovací spolek 

Jistebnice vyhodnotil 

soutěž a předal ceny 

vítězům.  

Na 1. místě se umístili Vostřákovi, 

Duškovi a p. Kartousová z čp. 256 za 

péči o předzahrádku. 

Na 2. místě Lucie Koutníková a 

Marcela Hánová, které zútulnily veřejné prostranství před pekárnou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na 3. místě byl komisí  

vybrán počin Města Jistebnice za zdařilou rekonstrukci sokolovny.   

Gratulujeme vítězům, že jsou příkladnými vzory pro své spoluobčany.  

Děkujeme všem, kteří přispěli svými podněty.  

Pozitivní i negativní návrhy i podrobná pravidla soutěže jsou na našich stránkách  

www.okraslovak.wbs.cz 
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KVKM Jistebnice v Erlachu 
Na přelomu července a srpna vykonal Klub Velocipedistů Královského Města 

Jistebnice družební návštěvu v partnerském městě Erlach ve Švýcarsku. Přijeli jsme 
v sobotu 28. července navečer a bylo pro nás připraveno opravdu milé a vřelé přijetí 
včetně guláše s knedlíkem. Až později jsme se dověděli, že knedlík prý vůbec není 
švýcarské jídlo, takže to bylo nejspíš vařeno speciálně pro nás. Hned v pondělí ráno 
nás navštívila novinářka a velmi se zajímala o nás i o naše kola. Článek vyšel 
v regionálním deníku a tady je jeho překlad. 
 

S historickými koly cestují zemí jezer…(Bielský deník, 31. 7. 2018) 
Dvacet cyklistů z Čech přijelo v sobotu do Erlachu. Chtějí poznat v těchto dnech 

okolí jejich partnerského města. 
Partnerství mezi Erlachem a českou Jistebnicí vzniklo v roce 1991. Tenkrát byla 

země po politickém převratu a jistebničtí zastupitelé chtěli poznat demokratické 
poměry ve Švýcarsku. Jistebnice má zemědělský ráz a čítá kolem 2000 obyvatel. 
Obec patří do okresu Tábor v Čechách. Šokovaní a smutní byli hosté z Čech a 
obyvatelé Erlachu, když u příležitosti jedné z návštěv v Erlachu zemřel zcela 
nečekaně starosta Miroslav Podzimek v roce 2002, když mu bylo teprve 54 let. Přesto 
byly dobré vztahy mezi městy dál rozvíjeny, i když ne tak intenzivně jako na začátku. 
Nejprve bylo partnerství politicky orientováno, poté se dnes stalo spíše společenským 
vztahem.  
První výlet vedl do města Neuenburg 

Minulou sobotu přijela skupina 20 cyklistů s historickými koly v odpovídajícím 
oblečení z Čech do Erlachu, aby zde cestovala několik dnů kolem jezer. První výlet 
vedl do města Neuenburg. Obec Erlach nabídla skupině ubytování. Přivítání v sobotu 
večer nebylo oficiální, přesto zde byl i starosta Erlachu Martin Zülli, tři bývalí 
starostové Erlachu a další členové městské rady. Starosta Erlachu sklidil velký 
aplaus, když krátce pozdravil v mateřské řeči návštěvníků. Poté již ve své mateřštině 
zdůraznil, že si dobře vzpomíná na první návštěvu z Jistebnice. Měl možnost tenkrát 
hostům představit svůj zemědělský podnik a při tom si všiml, jak se o všechno 
zajímali. Cykloskupina poděkovala českou písní, při které ji doprovázela harmonika 
z roku 1920. Tento nástroj doprovází skupinu denně.  

Radostní a stále se smějící Jistebničtí si jistě získají srdce místních obyvatel. Maja 
Belz a Jürg Fahm pečují o skupinu během jejich pobytu v Erlachu. Na programu je 
také jízda lodí na ohňostroj do Bielu a účast na oslavě vzniku Švýcarska 1. srpna 
v Erlachu.  
Mezi hosty se nachází i Mistr světa 

Cyklotým se skládá z žen i mužů, dětí i důchodců. Skupina nadšených Jistebničáků 
podnikala v minulosti na historických kolech v odpovídajícím oblečení výlety do 
okolí v Čechách, během času se rozrůstala, založila spolek a dnes se jich sejde i 100.  
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Někteří z nich se dokonce účastnili různých soutěží v jízdě na vysokém kole. Je 
mezi nimi i medailista z mistrovství světa v Čechách a Německu a Mistr světa v jízdě 
na jednu míli v Maďarsku.  

Po první noci v budově civilní obrany v Erlachu byla skupina dobře naladěna, 
smála se, zpívala i tancovala. Na otázku jak spali, odpověděl jeden z nich, který brzy 
vstával: „Nádherně, jen okna chybí.“ Výpověď svědčí o tom, že ještě mnoho lidí se 
umí spokojit s málo pohodlím.              Překlad Kateřina Rybaříková 
 

Ubytovaní jsme skutečně byli v bývalém bunkru civilní obrany, kde jsme si 
připravovali jídlo a spali ve vlastních spacích pytlích. Mělo to ale také velikou 
výhodu, když jsme večer zavřeli pancéřové dveře, mohli jsme hrát, zpívat a dělat 
jakýkoli hluk, aniž bychom někoho rušili. Dokonce tam ani nebyl žádný signál pro 
mobilní telefony.   

Na oplátku za milé přijetí a péči jsme připravili pro naše přátele z Erlachu „Český 
den“ – jak jsme mezi námi říkali čtvrtku, kdy jsme všechny, kteří se o nás starali i 
jejich známé pozvali do farské zahrady a uspořádali pro ně hostinu v podobě pečené 
krkovičky, zeleninového salátu a plzeňského piva. Sud plzeňského piva jsme vezli 
speciálně pro ně a bylo pro nás velmi náročné, abychom ho nenarazili dřív, než to 
bude žádoucí. Byli jsme docela překvapeni, že přišlo asi 25 – 30 lidí a myslím, že se 
celá akce opravdu vydařila. 

Velmi mile nás překvapila návštěva herců Suzane a Bernd, kteří hráli v Jistebnici 
v roce 2016 divadlo Adam a Eva a přijeli historickým poštovním autobusem. 
Omlouvali se, že nemohou přijít na „Český den“, na který jsme je zvali, protože 
odjíždějí na turné a omlouvali také Lukase, který už musel odjet dříve. Velmi 
vzpomínali na návštěvu Jistebnice a speciálně na Království Smrkovské, které prý je 
naprosto výjimečné, protože po své cestě Evropou na nic podobného nenarazili. Proto 
Suzane napsala pozdrav, který jsme po návratu předali Království Smrkovskému. 

V sobotu ráno jsme plánovali odjezd, proto v pátek navečer došlo k oficiálnímu 
předání dopisů starostů a dárků. My jsme to pojali trošku jako recesi, a proto dopis 
starosty Jistebnice předával „dlouhý“ z pohádky. Právě tak převzal dopis starosty 
Erlachu, aby ho doručil starostovi Jistebnice, což se také stalo.  

Naši přátelé také vzpomínali na bývalého starostu Miroslava Podzimka a 
pamatovali na něho krásnou kyticí, kterou jsme přivezli, a je ještě k vidění na 
hřbitově v Jistebnici na hrobě rodiny Podzimkových.  

Dělali jsme všechno pro to, aby se vzájemné partnerství obou měst posílilo, a naši 
milou Jistebnici jsme myslím prezentovali důstojně a úspěšně. 

Chtěli bychom poděkovat městu Jistebnice za podporu a dárky do Erlachu a také 
firmě GS TECHNIK za dárky pro Erlach a zapůjčení dodávkového automobilu. 
Veliký dík patří také Vandě Pincové za výrobu hrnečků, které velmi potěšily všechny 
obdarované. 

Karel Novák II. 
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Pozdrav pro Království Smrkovské 
Milé Království Smrkov, 
Bernd a Suzana z partnerského městečka Erlach ve Švýcarsku posílají Vám 

nejmilejší pozdravy do Království Smrkov. My vzpomínáme velmi rádi na naše 
setkání v roce 2016. Vy jste jedineční v celé Evropě! Nikdy jsme nepotkali tak překrásné 
Království! Těšíme se na brzkou shledanou. 

Srdečné pozdravy a všechno nejlepší pro Vás!     Suzane a Bernd 
Překlad Kateřina Rybaříková 
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Korespondence mezi představiteli družebních měst  
Jistebnicí a Erlachem 

Vážený pane Gemeindepräsidente, vážená městská rado, vážení občané Erlachu, 
dovolte, abych Vás, také ostatní členy městské rady a občany města Erlachu co 

nejsrdečněji pozdravil z partnerského města Jistebnice. Děje se to prostřednictvím 
Klubu velocipedistů královského města Jistebnice, kteří jako spolek povýšili naše 
vzájemné přátelství a spolupráci na další a vyšší úroveň. Jsou nositeli našeho vřelého 
poselství a současně Vám budou prezentovat společenské, kulturní a sportovní dění v 
Jistebnici. 

Jejich návštěva Vašeho města je naplánována tak, aby společně s Vámi mohli 
oslavit tak významný den pro Švýcarsko, jakým je 1. srpen, neboť tento den se 
připomíná význačná historická událost, kdy byla v roce 1291 založena Švýcarská 
konfederace. Jen málo států se může pochlubit tak dlouholetým demokratickým a 
kulturním vývojem. S úctou se skláním před Vaší bohatou historií a všem občanům 
Švýcarské konfederace blahopřejeme. 

Velice si vážíme Vašeho přátelství, spolupráce a současně pohostinnosti, a proto 
budeme velice potěšeni, pokud Jistebnici v roce 2019 poctíte svojí návštěvou, na 
kterou Vás jménem rady města a našich občanů co nejsrdečněji zveme. 
Jistebnice 22. červenec 2018 

Vladimír Mašek, starosta města Jistebnice 
Vážený pane starosto,  
skupina cyklistů z Jistebnice přijela v pořádku do Erlachu. Mohl jsem se seznámit s 

velmi přátelskými a milými ženami, muži i dětmi z Jistebnice. Se svými historickými 
koly a kostýmy byli stále centrem zájmu pro obyvatele Erlachu. Díky jejich srdečné 
povaze nám zůstanou v nejlepších vzpomínkách. Velmi mě potěšilo, že se tímto 
způsobem uskutečnila další výměna mezi našimi partnerskými městy. Věřím, že i v 
budoucnu se budou moci konat takové vzájemné návštěvy. Pane starosto, jménem 
městské rady v Erlachu zasílám Vám a městské radě v Jistebnici nejlepší přání a 
pozdravy. 

Martin Zülli, starosta obce Erlach (překlad Kateřina Rybaříková) 

Karel II. si podává ruku se starostou Erlachu na znamení další spolupráce s naším městem. 
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Z činnosti 1. FC Jistebnice 

Fotbalová sezóna 2017/2018 skončila sice nedávno a už je v plném proudu další 
ročník. V červnu jsem sliboval, že se muži pokusí hrát po sestupu důstojnou roli v OP 
a dorost bude pokračovat ve hře, kterou se prezentoval v minulé sezóně a zlepší se 
výsledky. Výsledky a pořadí je zřejmě nad očekávání. Navíc se podařilo přihlásit do 
soutěží o jeden mládežnický tým více. 

Muži měli problém dát dohromady tým na novou sezónu. Po velké výpomoci 
dorostenců v přípravě a následném návratu několika hráčů se podařil dát dohromady 
konkurenceschopný tým. Jsou sice odehraná pouhá čtyři utkání, ale výsledky jsou 
slibné. Výhra nad posíleným Meteorem Tábor B 3:2, výhra na horké půdě 
v Tučapech 2:1, následovala výhra nad Ratibořskými Horami 3:1 a remíza s Březnicí 
1:1. Tým pod vedením Milana Mrzeny je po 4. kole na 2. místě s 10 body a jen 
horším skóre za první Březnicí. Doufejme, že se mužům bude dařit i nadále. 

Tým dorostu se po minulé sezóně musel rozloučit s Radimem Novotným a 
Michalem Novotným kvůli věku. Naopak nás doplnili mladí kluci, většinou věkem 
ještě žáci. Vašek Studenovský s námi hrál již na jaře, zapojil se David Ruber, vrátil se 
Michal Popelka a přišla mladá naděje Ondra Dvořák. Kluci ukazují, že jsou hodně 
platní a zvýšili tak konkurenci v týmu. Nicméně konkurence je zdravá a je v týmu 
velmi dobrá parta a ta dělá hodně. Tým pod vedením Václava Máchy je po 4. kole 1. 
A třídy skupiny C na výborném 1. místě s 12 body za 4 výhry se skóre 14:3. Je to nad 
očekávání a doufáme, že v jízdě budeme pokračovat, musíme ale zachovat pokoru 
k soupeřům a stále se koncentrovat na každé utkání. Ale věřím, že v tomto týmu je 
ještě víc. Navíc výsledky jsou hodně hezké – úvodní výhra 1:0 nad Soběslaví, 4:1 nad 
Jindřichovým Hradcem, 2:1 v Kunžaku a doma 7:1 nad Větrovy. Chci poděkovat 
rodičům za jejich podporu na zápasech, protože v podpoře rodičů na zápasech 
rozhodně vyčníváme nad ostatními týmy. 

Tým pod vedením Miroslava Fary a Radovana Smrže hraje OP mladších žáků. 
Kluci se seznamují s větší velikostí hřiště, i tak ale poznali už chuť výhry 5:3 nad 
Tučapy. Navíc i přes prohry 5:1 s Meteorem Tábor, 7:1 s Táborskem a 7:0 s Bechyní 
hra kluky baví, a to je důležité. Se zkušenostmi přijdou i výhry a i tento tým má dobré 
hráče a určitý potenciál. 

V letošní sezóně hrají OP i týmy přípravek starší a mladší. Týmy pod vedením 
Jana Šmejkala, Pavla Janoucha a Jana Švece dokáží hrát vyrovnaně s ostatními týmy. 
Navíc v těchto soutěžích nejsou důležité výsledky, ale to, aby kluci hráli a učili se 
novým fotbalovým dovednostem, zvykali si na kolektivní hru a získali třeba i nové 
kamarády.  

Všechny kategorie přijmou rádi nové hráče, dorost ročníky 2000–2004, žáci 2006-
2007, přípravka 2008 a mladší. V případě zájmu můžete kontaktovat vždy patřičné 
trenéry. Zároveň děkujeme všem rodičům, fanouškům a sponzorům za podporu a 
doufáme, že naše město dobře reprezentujeme. 

Za 1. FC Jistebnice Mgr. Václav Mácha, trenér dorostu 
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Hasiči z Jistebnice informují 
Dobrý den, vážení. V uplynulém prázdninovém období se naše práce odvíjela 

víceméně od společenských událostí, i když ani zásahová činnost nás neminula, 
naštěstí se jednalo pouze o technické pomoci. 

Děkujeme všem našim členům a spoluobčanům za návštěvu výstavy ke 140. výročí 
našeho sboru a za finanční příspěvky tam vložené. Poděkování patří i paní Daně 
Janouškové, neboť prakticky od června do konce srpna trávila všechny sobotní a 
nedělní dopoledne jako průvodce na této výstavě. Výstavu též navštívila celá 
základní škola a předškoláci z MŠ. Potěšil nás jejich zájem a mnohdy i dotazy na 
vystavené exponáty. Paní učitelka Mgr. Kamila Kumžáková také prezentovala naši 
činnost na stránkách ZŠ. Děkujeme za to. O činnosti MH se dočtete v jiném článku. 
Sbor zajistil plně jejich požadavky po dobu prázdnin. Pro SPSVD jsme tradičně 
připravili servis při cyklomaratonu v Jistebnici dne 18. srpna 2018, dle jejich přání. 

Nezapomněli jsme ani na své jubilanty s písničkou a gratulací, návštěvu tábořiště u 
Kaplice, pouťový provoz a občerstvení v Domě hasičů. Zástupci sboru byli i na 
pohárové soutěži ve Smrkově, na různých předváděcích akcích po okrese i mimo 
s naší novou technikou, také na „Manévrech“ v Drahněticích i na oslavách 120.výročí 
SDH Smrkov. Kdo měl čas a chuť, mohl 7. a 8. září ochutnat pravý moravský burčák 
a vína v Domě hasičů. 

V nejbližší budoucnosti proběhne školení a seznámení s novými prvky 
v jistebnickém DPS po jeho vnitřních úpravách pro případnou evakuaci osob.  
Nyní jedno sdělení pro návštěvníky Pálení vater.  Letos, 10. ročník této akce, 
z technických důvodů bude o týden dříve, a to v sobotu 20. října 2018 od 15°° hodin 
na Staré Hoře. Samozřejmě s programem. 

Závěrem poděkujeme rodině Kolihových, Zahradní za sponzorský dar pro náš 
sbor. Poděkování patří i Městu Jistebnice za podporu a dobrou spolupráci s hasiči a 
jen doufáme, že i po komunálních volbách se to bude odvíjet na podobné úrovni.  

               Za SDH Jistebnice Blahoslav Němeček, starosta sboru  
 

Okrsek hasičů Jistebnicka 
Vážení hasiči, vážení spoluobčané, 

jistě jste sami ve svých sborech a osadách zaznamenali spoustu drobné i větší práce 
místních hasičů. Není samozřejmě jejich povinností o všem všechny informovat. 
Proto si dovolím zmínit pouze akce a oslavy většího rozsahu. 

Začneme 5. července Pohárovou soutěží ve Smrkově, poté 7. července oslavy 
125.výročí SDH Božejovice a počátkem září 5. ročník „hasičských manévrů“ 
v Drahněticích a oslavy 120. výročí SDH Smrkov. S podrobnostmi z oslav ve svých 
sborech nás jistě každý z nich rád seznámí nebo už seznámil sám. 

Doufáme, že jste v letošním parném létě zažili i příjemné chvíle třeba v podobě 
dovolených atd., abychom s klidem mohli být připraveni na období další a asi i 
chladnější. 

Nyní nastává pomalu čas podzimní, ve sborech se začnou plánovat „výročky“, a 
proto připomeneme: neopomeňte na případnou úpravu člens. příspěvků s ohledem 
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odvodů na OSH. Také zasedne okrsek, abychom sladili VVH a požadavky sborů vůči 
Městu Jistebnice, ale až v listopadu. 

Něco málo k přírodě a hlavně pálení, a to ať na zahradách nebo v lese. Dbejte 
prosím na bezpečnost této práce, ať Vás potom nehoní problémy v jakékoliv podobě.  
Telefonní číslo pro pálení je 950 230 111. To samé si dovolím připomenout 
v souvislosti s topením v domácnostech.  

Mnoho zdaru a zdraví Vám přejí hasiči okrsku Jistebnice. 
Z pověření Výboru okrsku Blahoslav Němeček, starosta okrsku 

 

Mladí hasiči Jistebnice 
Jak je již dlouholetou tradicí, i v letošním roce proběhl letní tábor u rybníka 

Kaplice. V letošním roce jsme ho připravili ve spolupráci s SDH Nadějkov, a to i pro 
děti, které nenavštěvují hasičský kroužek.  

V této souvislosti bych chtěl poděkovat panu Ing. Jiřímu Maňákovi za zapůjčení 
pozemku. Poděkování patří též Městu Jistebnice za zapůjčení cisteren na pitnou vodu, 
za zapůjčení traktoru a za všestrannou podporu. V neposlední řadě bych rád 
poděkoval naší výborné kuchařce Jarce Miňhové. Velký dík patří též vedoucím a 
instruktorům, a to Hance Buchnarové, Nele Márové, Kátě Pazourkové, Míše 
Kolářové, Radkovi Stiborovi, Honzovi Vilhelmovi, Filipovi Krejčímu, Marušce 
Burdové, Pepovi Matějovi, Jirkovi Burdovi, Jitce Tučkové a Tomášovi Tučkovi. Za 
to, že věnovali dětem svůj volný čas a energii, poděkování patří též zdravotnicím, a to 
Verče Maňákové a Janě Rybaříkové, které se staraly o naše zdraví. Touto cestou bych 
chtěl poděkovat všem ostatním, kteří nám pomáhali jak s organizací tábora, tak s jeho 
stavěním a bouráním.  

Během letního tábora jsme se zúčastnili soutěže v požárním útoku „ O pohár SDH 
Smrkov“, kde naše „táborová družstva“ skončila takto: přípravka na 2. místě, mladší 
žáci na 5. a 6. místě a starší žáci na 3. místě. 

Letošní tábor máme úspěšně za sebou a těšíme se na ten příští. Myslím, že máme 
dětem co nabídnout nejen o prázdninách, ale i během celého školního roku. Tak bych 
chtěl pozvat mezi nás nejen děti z Jistebnice, ale i z okolních vesnic. 

Na konci prázdnin naše SDH připravilo pro děti z Jistebnice a okolí akci nazvanou 
„Ukončení prázdnin“. Za tuto akci bych chtěl poděkovat hlavním organizátorům, a to 
Jitce a Tomášovi Tučkovým, kteří si pro děti připravili velice pestrý program. Velký 
dík patří též sponzorům, kteří se na této akci podíleli, a to jsou: GS Technik, Farmtec, 
M&M Reality a Město Jistebnice. 

V měsíci září nám začala nová sezona soutěží. Naše první soutěž proběhla 8. září 
v Táboře, a to na soutěži v požárním útoku „O pohár starosty města Tábora“, kde  
družstva mladších obsadila 9. a 20. místo a družstvo přípravky skončilo na pěkném 4. 
místě.   

V nejbližším období nás čeká soutěž ve Veselí nad Lužnicí a podzimní část 
Okresního kola hry Plamen, které se v letošním roce odehraje na Šelemberku u 
Mladé Vožice.   

Jaromír Netolický 
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120. výročí založení sboru SDH Smrkov 
Již od pradávna byly ničivou metlou pro lidstvo zhoubné živly – požáry, proti kterým 

se hledala co nejúčinnější ochrana. Tato byla spatřována i v zakládání hasičských 
sborů. Pro tuto myšlenku svolal toho času radní p. František Soldát schůzi všech 
občanů smrkovských, a to dne 10. září 1898. Na této schůzi většina občanů podpořila 
založení sboru a došlo k sepsání protokolu o vzniku. Tento však nechtěl nikdo podepsat 
jako první. Jejich váhání posléze ukončil p. František Kamenický, který svým 
podpisem dodal odvahu většině přítomných, aby ho následovali. Poté, co politická obec 
Orlov odmítla býti ručiteli našemu sboru, odhlasoval osadní výbor ve Smrkově, že se 
za nastávající sbor zaručí místní obec Smrkov. Takže 6. listopadu 1898 se konala 
ustavující schůze sboru dobrovolných hasičů ve Smrkově. Byly schváleny stanovy a 
přijalo se 14 činných členů a jeden přispívající. Zároveň byli zvoleni funkcionáři, tehdy 
tzv. činovníci sboru. Hasičsky prvním starostou se stal F. Vostřák st., velitelem F. 
Vostřák ml., jednatelem F. Soldát, cvičitelem a dozorcem náčiní F. Novák, 
pokladníkem M. Šmejkal, funkci hudce dostal V. Stibor. Náš sbor se stal devatenáctým 
sborem hasičské jednoty okresu Votice a Sedlec. Z dnešního pohledu je pro nás 
zajímavé tehdejší roztřídění členů. Takže sbor se skládal z velitelstva, lezců, bouračů, 
stříkačníků a hudce. K činnosti ale bylo zapotřebí výzbroje a výstroje, což bylo věcí 
velice důležitou a patřilo to k první z povinností sboru. Úkol to byl nelehký, protože 
obec ani členové neměli dostatek financí na potřebné vybavení. Sbírkou se získala 
určitá částka a 18. listopadu 1898 objednala místní obec pro sbor ruční stříkačku, dva 
hákové žebříky, jednu pochodeň, tři konopné košíky, 60m hadic a jednu koncovku. Pro 
mužstvo pak: 14 přileb, 8 pasů se sekyrkami, 1 hornu, 2 povelky, 14 píšťalek a 70m 
plátna na pracovní obleky. Hodnota objednaného zboží činila 790 zlatých. Jelikož obec 
tuto částku neměla, došlo k podepsání dluhopisu splatného do 6-ti let na 6% úrok.  

Dne 18. července 1899 sbor přijal od pražské firmy R.A. Smekal stříkačku 
s příslušenstvím, čímž se dosáhlo potřebné akceschopnosti. V těchto začátcích se našlo 
mnoho nepochopení a dalo by se říci, nepřátel hasičstva. Netrvalo však dlouho a 
dostavil se palič-blesk, který uhodil do stavení č.22, jenž zapálil. Toto se událo 7. srpna 
1899 a bylo to poprvé, co sbor zasahoval. Tímto se náhled na hasiče k lepšímu obracel 
a získal i příznivce, kteří sbor podporovali. Mezi nimi byl i baron v zámku Jistebnice 
Ottomar Nádherný se svou manželkou Vilémou, která se stala kmotrou při svěcení 
stříkačky, a to dne 29. července 1900. V následujících letech sbor také podporoval 
důstojný pán Josef Budil- farář v Borotíně, pan Adolf Krešl – lékař v Borotíně, pan 
Václav Zelenka – velkomlynář v Borotíně, pan Václav Podzimek – starosta obce ve 
Stružinci, pan Josef Vaněk – obchodník a místní starosta v Borotíně, pan Rudolf Pejša 
– velkostatkář v Pejšově Lhotě. 

V roce 1903 byla založena hasičská Sedlecká župa, kde hasiči ze Smrkova byli 
jedním ze zakládajících sborů. V této době byl náš sbor velice aktivní, o čemž svědčí 
velký počet výjezdů k ničivým požárům do širokého okolí. Kromě této činnosti byly 
prováděny župní a zemské kontroly, při kterých probíhala cvičení a naši hasiči byli 
velmi kladně hodnoceni. Sbor se též pravidelně účastnil církevních slavností – to je: 
Vzkříšení Páně, Božího těla a svatého Floriána – patrona hasičů. 
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Po vypuknutí 1. světové války a v několika letech po ní se sbor potýkal s přežitím, 
a to vlivem velkého úbytku členstva. Jedním z důvodů bylo povolání mužů do války, 
ve které padl jeden z nejlepších pracovníků sboru p. F. Novák. Velké zlepšení nastalo 
v roce 1924, kdy se členská základna začala zvyšovat, nastal v ní velký převrat a došlo 
ke zvolení nových činovníků. Docházelo k většímu doplňování výzbroje sboru. Ten se 
opět zapojil do aktivní činnosti v hasičské župě. Velkým přínosem pro samotný sbor 
bylo i to, že dva jeho členové absolvovali župní školu. Sboru byla přidělena i úloha 
vzdělavatelská a samaritánská služba. Hasiči se stávali nositeli kultury v malých obcích 
a zapojovali se do většiny jejich akcí. Toto vyústilo ve 30. a 40. letech minulého století, 
kdy se významnou postavou našeho sboru stal Petr Soldát, který zastával funkci 
vzdělavatele a samaritního náčelníka, později i velitele okrsku a člena okresního 
výboru. Jmenovaný byl pověřen režií divadelní hry v roce 1937, svého úkolu se zhostil, 
zapojil nejen členy, ale i veřejnost. Toto představení mělo velký úspěch nejen ve 
Smrkově.  

Za okupace v roce 1942 byla koupena motorová stříkačka DS 12 a větší počet hadic 
od firmy R.A. Smekal.   

Po válce se smrkovský sbor znovu začal podílet na kulturních a společenských 
akcích, jako bylo hraní divadla a pořádání hasičských bálů, o kterých je první zmínka 
už v roce 1908 a až na léta války, kdy nebyly od roku 1942 do konce roku 1945 žádné 
zmínky o jakékoli činnosti sboru, se bály a později plesy konaly až do začátku našeho 
tisíciletí.  

Po válce v březnu 1946 bylo zakoupeno vozidlo od dobrovolných hasičů Praha 
Smíchov. Jednalo se o americký nákladní automobil The Studebaker vyrobený v roce 
1926. S tímto šestiválcovým vozem o obsahu válců 2790 cm3 se sbor zúčastňoval 
mnoha požárů, sjezdů a soutěží.  

Zřejmě z důvodu politické situace v roce 1948 a některých dalších vlivů se oslava 
50 let od založení hasičského sboru ve Smrkově konala až 4. června roku 1950. Konala 
se různá cvičení, zajímavé nácviky, např.: vzdáleného vedení vody apod. O velikosti 
prováděné akce svědčí počet 22 zúčastněných družstev ze širokého okolí.  

V roce 1951 se sloučily sbory Smrkova, Orlova a Nehonína a pokračovaly ve své 
činnosti pod názvem místní hasičská jednota Orlov-Smrkov. Předsedou byl zvolen 
Josef Tomeček a velitelem Petr Soldát. Sbor měl tehdy dobře vycvičená družstva mužů, 
žen a žáků, která se umisťovala na předních místech v požárních soutěžích. Největšího 
úspěchu dosáhly ženy. V roce 1952 zvítězily v okresní soutěži v Plané, získaly putovní 
přilbu a dobrým výkonem se pak prezentovaly i v kole krajském v Českých 
Budějovicích. V roce 1957 se sbory rozdělily a opět fungovaly jako tři samostatné 
hasičské jednotky.  

Jak už to v životě bývá, po úspěšných letech došlo vlivem odchodu některých členů 
a celkovému zestárnutí členské základny k menším aktivitám. Hasičská soutěž 
v Padařově roku 1965 byla na dlouhých deset let poslední, které se sbor zúčastnil. 
K tomu možná přispěla i skutečnost, že byl v tomto roce sboru odebrán americký 
automobil. Místo něho byl sboru přidělen vyřazený automobil Steyr od dobrovolných 
hasičů Tábor. Ačkoli opravy tohoto vozu stály smrkovské hasiče mnoho úsilí a času, 
nikdy se jim nepodařilo projít technickou kontrolou a vrátit ho do běžného provozu.  
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Přestože se sbor, jak již bylo řečeno, nezúčastňoval požárních soutěží, přece jen u 
něho různá aktivita i v tomto období byla. Stále se vyjíždělo k požárům, i když ne tak 
často jako léta předešlá. Hasiči vykonávali brigády v JZD a též se účastnili tzv. akcí 
,,Z“ pořádaných Národním výborem. Začátkem 70. let se velkou měrou podíleli na 
přebudování dílen zde v č. 24 na schůzovou místnost.  

V této době se staly populární jednodenní až dvoudenní hasičské zájezdy po 
zajímavých místech naší vlasti. Na jejich pořádání se často podíleli kromě našeho sboru 
i hasiči z Orlova. Tyto akce pokračovaly i v dalším období. Začátkem roku 1975 obešel 
tehdejší předseda p. Ladislav Mrzena st. vesnice a svým přesvědčováním dokázal 
získat pro práci ve sboru mnoho mladých lidí. Taktéž se velkou měrou podílel na 
vzorné údržbě hasičské výzbroje a techniky. Obnovily se pravidelné účasti na soutěžích 
a přišly i pěkné výsledky, například hned v roce 1976 družstvo mužů dokázalo zvítězit 
v okrskové soutěži a postoupilo do okresního kola.  

V roce 1982 náš sbor od obce Jistebnice obdržel novou stříkačku PPS 12 
s příslušenstvím, která nás při některých soutěžních akcích doprovází dodnes. 
Pořízením nového stroje bohužel zaplatil daň hasičský automobil, který musel uvolnit 
místo v hasičárně. Po několika letech si ho odtáhl soukromý sběratel historické 
techniky. V roce 1983 se sbor začal podílet i na sportovním dění v osadě, neboť došlo 
k vybudování lyžařského vleku. Na této akci se podíleli především hasiči, kteří měli 
vlek v dalším užívání, ale pomoc přišla i od několika jeho příznivců z řad veřejnosti. 
Sbor se podílel na spolupořádání hasičských bálů v Orlově. Velké úspěchy sbor 
zaznamenal od konce 90. let minulého století v požárním sportu. Pravidelně se 
zúčastňoval okrskových soutěží a vyjížděl na různá jubilea sousedních i vzdálenějších 
sborů. Z velké většiny se vracel z těchto akcí s medailemi. A často i s tou nejvyšší.  

Velkou oslavu sbor připravil při jubileu stého výročí založení dobrovolných hasičů 
ve Smrkově. Při této příležitosti byla uspořádána hasičská soutěž v požárním útoku a 
v různých disciplínách. Akce se konala v Orlově za účasti okolních sborů.  

A tímto se dostáváme k časům nedávným a posléze až k současnosti. V roce 2004 
byly opět do našeho sboru přijaty ženy, které hned vytvořily soutěžní družstvo a již 
v tomto roce soutěžily na okrsku. Od té doby až po přítomnost se pravidelně 
v základním kole požárního sportu objevovaly naše ženy a naši muži II ve velké většině 
se vraceli s umístěním na stupních vítězů a často na příčce nejvyšší. Zpočátku 
výborných výsledků dosahovali i muži I, ale vlivem celkového zestárnutí členské 
základny se objevily problémy se sestavením tohoto týmu.  

V roce 2008 jsme si připomněli 110. výročí založení SDH Smrkov. K tomuto výročí 
byla uspořádána hasičská soutěž, která se konala nad Smrkovem. Tím jsme dokázali, 
že i v takových nerovných podmínkách se najde prostor, kde se takové akce dají 
zvládnout, což se nám ukázalo v další činnosti. O rok později jsme uspořádali zde před 
Kovárnou slavnostní Valnou hromadu u příležitosti 110let stáří naší ruční stříkačky. 

 Nyní bych chtěl připomenout největší úspěchy pro SDH Smrkov v požárním sportu. 
Tímto se musím vrátit k týmu našich žen. Ty se díky svým dobrým časům na 
okrskových soutěžích již 10x po sobě dostaly na okresní soutěž, odkud přivezly již 
několik medailí. V roce 2014 a 2015 dokázaly okres vyhrát a postoupit tak do krajských 
kol. V prvním případě se krajské kolo konalo ve Strakonicích a naše děvčata vyhrála i 
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zde a postoupila tak na mistroství České republiky v požárním sportu do Českých 
Budějovic. Zde dosáhly hezkého sedmého místa v požárním útoku. O rok později 
bojovaly na kraji v Prachaticích, kde celkově získaly druhé místo a vybojovaly krásný 
pohár za nejrychlejší ženský útok. Aktivita našich žen tím ale nekončí. Velice úspěšně 
se zapojily do soutěží zařazených do série O putovní pohár starosty okresu Tábor, 
odkud též vozily pěkná umístění a podařilo se jim i vyhrát. Dále jezdí děvčata 
táborskou hasičskou ligu. Rád bych připomněl, že i v mužích máme úspěšného člena, 
kterého si díky jeho vynikajícím výkonům všimli hasiči z Pikova. Za ně pak od roku 
2011 soutěžil, a to od okresu až po republiku, kam se po loňský rok vždy probojovali. 
Na republikové soutěži v již zmíněných Českých Budějovicích dokázal sbor z Pikova 
vybojovat stříbrné medaile v požárním útoku. Takže náš sbor se může pochlubit tím, 
že v našich řadách máme člena, který vybojoval medaili na mistrovství republiky.   

V roce 2012 jsme zaznamenali růst naší základní organizace, a to díky přijmutí dětí. 
Ty se ihned zapojily do různých soutěží – například okresem pořádanou akci Plamen 
nebo O pohár starosty okresu Tábor, odkud přivážejí pěkná umístění, a to i na stupních 
vítězů.   

V dnešní době k aktivitám našeho sboru patří hlavně zmíněný požární sport. 
V letošním roce jsme již po sedmé pořádali zde ve Smrkově na kopci soutěž 
v požárním útoku ,,O pohár SDH Smrkov“. První akce byly dokonce začleněny do 
soutěží již zmíněného Putovního poháru starosty okresu Tábor.  

Dále se zaměřujeme na dobrou prezenci, údržbu hasičské techniky, výzbroje a 
výstroje. Snažíme se co nejlépe udržovat a využívat zdejší budovu tzv. Kovárnu 
svěřenou nám do užívání. Také se zapojujeme do kulturně společenských akcí, mezi 
které patří Turnaj v křížové sedmě, který se konal již po deváté zde na Kovárně a 
zúčastňují se ho i dvojice ze vzdálenějších míst.  

Nyní bych se rád podíval na naši techniku. Samozřejmě dosažené úspěchy 
v požárním sportu by nebyly, kdybychom nesehnali silnější stříkačky. Tím pádem při 
pohledu do naší hasičárny můžete vidět koňskou ruční stříkačku z roku 1899, 
motorovou stříkačku DS 12 z roku 1942, motorovou stříkačku PS 12 z roku 1982 a 
dále stříkačky PS 8 a soutěžní stroje PS 15 a PS 18.  

Závěrem se zmíním o naší členské základně. K dnešnímu dni náš sbor čítá 74 
činných členů. Z toho je 33 mužů, 13 žen a 28 dětí.  

Vážení přátelé, svým vystoupením jsem vám přiblížil působení hasičského sboru ve 
Smrkově od jeho počátku až po současnost. Nesmíme zapomínat, že hasiči byli nositeli 
všeho pokrokového, nositeli kultury a šiřiteli i těch nejhumánnějších zásad, a to pomoci 
v době, kdy to soused nebo spoluobčan nejvíce potřeboval. Toto přinášelo určité 
sebeobětování, ale nic nemůže vyrovnat pocit radosti a hrdosti nad úspěchem, který 
parta skromných lidí dokázala vytvořit. Dnes bychom měli vzdát hold, obdiv a s úctou 
se sklonit všem těm našim předchůdcům, kteří jednak stáli u zrodu dobrovolného 
hasičského sboru ve Smrkově a všem těm, kteří spolek řídili a dovedli až k dnešním 
dnům. Chtěli bychom být jejich pokračovateli a svou prací vytvářet vhodné podmínky 
pro generace příští. 

Miloslav Svatoš – starosta sboru 
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Jistebnický maraton 
 

V sobotu 18.8.2018 hostila Jistebnice v pořadí již sedmý závod Jihočeského MTB 
poháru. Nakonec se ukázalo, že jde o závod předposlední, protože maraton 
v Landštejně, naplánovaný o týden později, byl na poslední chvíli z technických a 
organizačních důvodů zrušen.  

A tak v ideálním letním počasí (letos snad ani jinak nebylo) bojovali jezdci všech 
kategorií o jedny z posledních cenných bodů do celkového pořadí v jednotlivcích i 
družstvech. Bodů o to cennějších, že šlo o závod mistrovský a tudíž lépe bodově 
ohodnocený než všechny ostatní v sérii. 

Asi největším překvapením pro nás organizátory 
byl závod dětí. Pokud někdo tvrdí, že čím dál tím 
více dětí nechce sportovat a hýbat se, tak u nás to 
rozhodně neplatilo. Na start se totiž postavilo 154 
dětí od těch nejmenších na odrážedlech rozličných 
tvarů a barev až po starší žáky, kteří jen co odjeli 
závody ve své kategorii, spěchali na start krátké 
trasy hlavního závodu z jistebnické náměstí, takže 
někteří z nich ani nestihli vystoupit na stupínky 
vítězů při slavnostním vyhlašování těch nejlepších a 
ceny si za ně museli převzít týmoví kolegové. 

Po poledni pak z jistebnického náměstí 
odstartovaly v půlhodinovém intervalu po sobě obě 
hlavní trasy. Nejprve 171 závodníků vyrazilo na 
trasu krátkou, t.j. 26 km, s převýšením 592 m a 
následovalo 114 závodníků na trasu dlouhou, t.j. 45 
km, s převýšením 1058 m. 

Trasa závodu vedla z Jistebnice na sv. Máří Magdalénu a křížovou cestou zpět do 
Jistebnice, přes vrchol Smrčí a sjezdovkou dolů do areálu lyžařského vleku na Hůrce, 
technickým sjezdem přes „Veverku“ do Vlásenice, odtud polními a lesními cestami 
na Bejšov a kolem Leštinského rybníka a obory s více než 500 jeleny na Kostelec. 
Dále přes Bukovec na Pikov a přes vrchol Dehetník do Kamenné Lhoty a Dolního 
Smrkova, kde byla pro všechny připravena občerstvovací stanice. Lesem křížem 
krážem se závodníci dostali až na rozdělení tratí, kde ti z trasy krátké odbočili vlevo a 
přes Nehonín a „lipkami“ dolů přijeli až do prostoru cíle u rybníka Smolík a ti 
odvážnější borci naopak odbočili vpravo a vydali se do kopce a ještě víc do kopce a 
ještě trochu až se jim do cesty postavila sjezdovka na Monínci, kde byla také 
vrchařská prémie – wellness pobyt pro 2 osoby na víkend v hotelu Monínec. I zde si 
závodníci mohli na občerstvovací stanici doplnit chybějící energii či zásoby vody. 
Nejvyšší vrchol Jistebnické vrchoviny – Javorovou skálu 723 m n./m vnímal asi 
opravdu už málokdo. Z Busin po kamenitém sjezdu se pak bikeři dostali do Starcovy 
Lhoty, po cestě do Nepřejova, Plechova, na Chlum a do cíle do Jistebnice. 
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Kolem páté hodiny se pak už zraky všech netrpělivých účastníků obraceli k pódiu, 
kde se chystal slavnostní ceremoniál s oceněním těch nejlepších a nejrychlejších, 
protože všichni byli zvědaví, jak to vlastně celé dopadlo. 

Celkovým vítězem na krátké trati se stal Jakub Ťoupalík 1:02,48 (Cycling 
Academy Tábor), druhou příčku obsadil Robin Hyšpler 1:04,35 a třetí místo získal 
Ondřej Stropnický 1:05,24 (oba Prodoli Racing Team). Nejlepším domácím 
závodníkem se stal na celkovém 5. místě Tadeáš Grym, stříbrný ve své kategorii 
juniorů. Jako první žena dojela do cíle Klára Šafaříková 1:19,29 (ČEZ cyklo team 
Tábor) před Karolinou Bedrníkovou 1:21,52 (Dukla Praha) a domácí závodnicí Bárou 
Macháčkovou 1:22,33. 

Na dlouhé trase protnul jako první cílovou pásku Ivan Rybařík 1:47,05, před 
Jaroslavem Šitnerem 1:47,56 a Zdeňkem Tomečkem 1:48,15, všichni GS cyklo team 
Jistebnice. Tito tři pánové pak za své výkony obdrželi kromě jiného i členství v Kubu 
Pánů z Ponožkovic, včetně osobního certifikátu a designově zajímavých ponožek, do 
kterých se okamžitě navlékli a nastavili své nohy fotografům. 

K příjemně strávenému dni kromě pěkného počasí přispělo zajisté i chuťově 
vynikající občerstvení pro závodníky, zajištěné z jistebnické školní stravovny. Pro 
děti byl po celý den k dispozici skákací hrad zapůjčený od firmy Efaflex, která je též 
výrobcem a dodavatelem našich originálních medailí.  

Celý maraton by se samozřejmě neobešel bez podpory Města Jistebnice, firmy GS 
Technik Jistebnice, SBD Milevsko, Cyklo Tábor u Zemědělky, Inomech, Uhlí 
Jambor, Hudy Tábor, Propagace Mastr, Penco, Kupkolo.cz, ČEVAK, Čistý sport, 
Agrozet, Eleven, Blendea, Madeta, Cvičinka. Děkujeme, že i díky vám se k nám 
závodníci zase za rok třeba rádi vrátí.  

SPSVD 
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Závod do vrchu Cunkov 
 

Na start 48. ročníku silničního cyklistického závodu do vrchu Cunkov se ve středu 
25.7.2018 v Sedlci-Prčici postavilo 71 závodníků rozdělených do dvou skupin (Start 
1 – junioři, muži do 39 let a Start 2 – kadeti, muži 40 a více let, ženy). I letos byl 
tento tradiční boj o zdolání nejslavnějšího kopce v okolí zařazen do série JAL – 
jihočeské amatérské ligy a i letos si mnoho z nás říkalo, že ten kopec je snad každý 
rok vyšší a příkřejší.  

Ale buďme k sobě upřímní, pro spoustu z nás je to prostě výzva. Nejenom závodní, 
ale hlavně osobní a nejenom právě při tomto závodě, ale i kdykoliv jindy, při 
jakémkoliv běžném tréninku, hlavně na jaře nebo když po vás trenér chce vyjet ho 
víckrát za sebou nebo když se vracíte z dlouhého švihu, třeba i hladoví a zmrzlí, a 
mezi domovem s vanou a teplou večeří se vám postaví do cesty právě on. 
„Cunkovák“ je prostě pojem. 

Trochu čísel pro toho, kdo neví nebo si neumí představit: 6000 m od startu do cíle, 
převýšení 320 m, 11 zatáček včetně té nahoru směrem na Ounuz. Čas letošního vítěze 
Lukáše Smoly (Galaxy CykloŠvec Stevens) 0:15:52,63, což je průměrná rychlost 
23,19 km/h. Čas první ženy Kamily Janů (ČEZ cyklo team Tábor) 0:18:05,85, což je 
průměrná rychlost 19,94 km/h.  

Celkové výsledky najdete na www.spsvd.cz 
SPSVD 
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Noc sokoloven 

Již po čtvrté v řadě zvala Česká obec sokolská v období 
mezi 21. a 29. 9. 2018 sokoly i širokou veřejnost 
k návštěvě sokoloven po celé České republice s podtitulem 
„Den se sokoly v sokolovnách“. 

Tím, že se sokolovny stavěly od 60. let 19. st. až do 
zániku Sokola po druhé světové válce, zachovaly nám 
v podobě svých budov nejen kus sokolské a regionální 
historie, ale díky jejich velkému množství a podobným 
požadavkům na jejich účel také záznam o vývoji českých 
sportovních i architektonických stylů v průběhu dekád. 
Kromě toho vidíme na sokolovnách jednotlivé stavební 
etapy, proměny jejich funkcí či změny životního stylu společnosti. 

Každá přihlášená jednota si v sokolovně vytváří svůj vlastní odpolední a večerní 
program. Samozřejmostí jsou přehlídky sportovní činnosti a dále většinou bohatý 

kulturní program jako např. 
sokolská divadla, loutkáři, hudební 
soubory apod. 

My jsme se k této akci připojili 
již podruhé. Program zahájil Pavel 
Jelínek s informacemi o historii 
sokola a naší sokolovny v průběhu 
let. Poté si vzal slovo starosta 
Města Jistebnice, Mgr. Vladimír 
Mašek, který seznámil přítomné 
hlavně s financováním proběhlé 
rekonstrukce budovy sokolovny. 
Následovaly ukázky sportovní 
činnosti uvnitř sokolovny – jóga 
pro děti, TRX, posilovna, trikové 

skákání přes švihadla, hrazda a kruhy, floorball, badminton a následně i venku – 
tenis, volejbal, nohejbal, atletika. Všechny tyto disciplíny si děti vyzkoušely a dostaly 
za ně razítka do kartičky. Za vyplněnou kartičku (nebo i částečně vyplněnou) pak 
obdržely drobné odměny (fixy, balónky, lízátka, omalovánky, notýsky apod.) 

Po setmění si dospělí poslechli kapelu Fantom a 20 dětí se svítícími náramky 
vyrazilo lampiónovým průvodem křížovou cestou na Majdalenku a zpátky. Jedenáct 
malých statečných poté přespalo až do rána přímo v sokolovně, kde na ně čekaly 
napečené dobroty od maminek. A protože toho neměly dost, postavily si v sokolovně 
ještě atletickou překážkovou dráhu a maminky pak měly velké problémy nalákat je 
odtud domů. 

Všem, kdo se jakkoliv podíleli na přípravě celé akce i těm, kteří nás přišli podpořit, 
podívat se a pobýt, děkujeme a těm ostatním vzkazujeme, přijďte mezi nás.  

Lucka Tomečková 
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Je vám více než padesát let? Hledáte práci? S námi budete růst . . .  

I když společnost zažívá v současné době ekonomický růst, stále častěji se dostávají 
lidé ve věku padesát let a více do situací, kdy jim hrozí odchod ze zaměstnání pro 
nadbytečnost. Mnozí jsou si schopni sami najít práci díky svému vzdělání, kvalifikaci 
a houževnatosti. 

Bohužel, jsou ale tací, kteří patřičného vzdělání nedosáhli, případně jsou nějakým 
způsobem hendikepovaní. Právě jim má pomoci nový projekt Assessment centrum 
nanečisto, který pro ně připravila nezisková organizace Prosperita Písek. 

„PROSPERITA Písek, z. s. je vzdělávací společnost akreditovaná MŠMT, která 
zajišťuje nejen vzdělávání, ale i  poradenství pro všechny vrstvy obyvatelstva 
především v Jihočeském regionu. V současné době se zaměřujeme hlavně na kompletní 
pomoc při návratu na trh práce pro osoby z Písecka a Táborska. Realizuje semináře, 
kurzy, workshopy, provozujeme Dětské skupiny v Písku, v Protivíně a v Letech u 
Písku. Organizujeme příměstské tábory. Pro osoby v tísni poskytujeme bezplatné 
právní či psychologické poradenství,“ uvádí obchodní ředitelka organizace Dana 
Jahodová. 

Od 1. 5. 2018 je nezisková organizace realizátorem projektu ASSESSMENT 
CENTRUM NANEČISTO, reg. číslo CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007127, který je 
financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a 
státního rozpočtu ČR. Projekt už funguje v Táboře a v Písku, rozbíhá se v Bechyni a 
Bernarticích. V těchto městech byly a budou otevřeny poradny pro osoby ve věku 
padesát let a více s nízkou úrovní kvalifikace nebo se zdravotním hendikepem.  

„Občanům měst a obcí na Táborsku a Písecku nabízíme v rámci projektu aktivity, které 
jim pomohou k získání lepšího pracovního uplatnění, ke zvýšení kvalifikace, k lepší 
orientaci na trhu práce a v neposlední řadě jim pomůžeme vést plnohodnotný pracovní 
život. Mohou zdarma absolvovat řidičské kurzy skupiny B, rekvalifikace, individuální 
pracovní poradenství, psychologické testy, nácviky sebeprezentace, získají 
psychodiagnostický profil, audit osobnosti v  zátěžových situacích a podobně. Pro 
zaměstnavatele obou regionů pak máme připravený finanční příspěvek na zapracování 
těchto osob,“ doplňuje informace další iniciátorka projektu Petra Vlnová. 

Zjednodušeně řečeno, projekt si klade za cíl pomoci znevýhodněné skupině lidí v 
návratu na trh práce, protože mottem Prosperity Písek z.s.  je: „S námi budete růst….“ 

Kontakt: 

Mgr. Alena Řezáčová, odborný poradce Assessment centra v Táboře a v Bechyni 

Mobil: 778 508 548 

E-mail: prosperitapisek10@seznam.cz 

Adresa:  Slovan a.s., třída 9. května 678,  390 02 Tábor 
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Bojíte se o zdraví svých dětí? 
Choďte s nimi do školy pěšky! 

Zkrácená tisková zpráva Pražských matek na podporu zdravé a šetrné dopravy dětí do školy 
Rodiče vozí děti do školy autem, protože se bojí kolize  
„Podobně jako v minulých ročnících programu Bezpečné cesty do škol se i letos 

setkáváme s tím, že se rodiče na cestách svých dětí do školy nejvíce obávají kolizí 

s auty, a proto je raději do školy vozí autem. Neuvědomují si však, že se pohybují 

v jakémsi začarovaném kruhu – čím více rodičů bude dovážet děti až ke školním 

dveřím, tím více bude před školou aut a tím nebezpečnější bude pohybovat se tam 

pěšky, což opět povede k zvýšení podílu dětí dovážených autem,“ tvrdí Blanka 
Klimešová z organizace Pražské matky, koordinátorka programu BCŠ zaměřeného 
především na navržení takových infrastrukturních opatření, která napomáhají zklidnění 
dopravy a bezpečnému a pohodlnému pohybu pěšky, na koloběžce nebo na kole.  
Nebezpečné situace před školou vytvářejí sami rodiče 
Skutečnost, že dovážení dětí autem zvyšuje ráno výrazně intenzity automobilového 
provozu v okolí škol a způsobuje zde nepřehledné, nebezpečné dopravní situace, 
potvrzují také výsledky dopravního monitoringu prováděného každoročně žáky 
zapojených škol pod vedením dopravního projektanta. 
Znečištěné ovzduší působí na každého, nejvíce však na děti  
Riziko dopravní nehody však nepředstavuje pro děti jediné ohrožení. Škodlivé 
exhalace, které motorová doprava produkuje, jsou sice méně viditelné, ale mají také 
velice neblahý vliv na zdraví nás všech, zejména však na děti, jejichž organismus se 
teprve vyvíjí.  
Děti trpí i nedostatkem volného pohybu a svobody 
Cesta do školy je vynikající příležitostí, jak dětem ukázat zásady bezpečného pohybu 
po ulicích.  Vlastní zkušenost s reálnou situací totiž nemůže nahradit žádné dopravní 
hřiště ani naučený seznam dopravních značek. Pokud tedy rodiče chtějí své děti 
ochránit před nebezpečím dopravní nehody, měli by s nimi chodit pěšky a učit je 
především vlastním příkladem opatrnosti i dodržování pravidel. 
Aktivní dopravování do školy poskytuje také každodenní dávku volného pohybu, který 
dnešním dětem tolik chybí. Děti si během cesty osvojují zásady samostatnosti a 
odpovědnosti, mají možnost navazovat a rozvíjet sociální kontakty se spolužáky, 
poznávat místo, kde žijí, a budovat si k němu pozitivní vztah. 
Stručný popis projektu BCŠ 
Školní projekty jsou založeny na práci s dětmi, které do mapek okolí školy vyznačují 
své cesty a místa, kde se necítí bezpečně. Zároveň děti s rodiči vyplní dotazníky 
týkající se jejich stávajícího i preferovaného způsobu dopravy, které škola souhrnně 
vyhodnotí. Na základě těchto dat zpracuje dopravní projektant dopravní studii, která 
navrhuje konkrétní úpravy problematických lokalit včetně zklidnění dopravy v okolí 
školy. Celoroční projekt provázejí i další aktivity, jakými jsou např. pěší dny.  
 

Kontakt: Blanka Klimešová, blanka.klimesova@prazskematky.cz 
 
Zdroj: http://www.prazskematky.cz/aktuality/bojite-se-o-zdravi-svych-deti-chodte-s-nimi-do-skoly-pesky/ 
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Z historie Makova - 25. díl 
Rok 1963 

Koncem roku 1962 a začátkem roku 1963 uhodily velké mrazy, které dosahovaly až 
28 – 30 °C a trvaly až do konce března. Potom začalo počasí deštivé, takže jarní práce 
se značně zpozdily, avšak přes špatné počasí se vše dosti dobře udělalo. 

V létě zase byla obrovská vedra, která dosahovala 36 °C.  

Katastrofy 

Rok 1963 byl opravdu katastrofální na celém světě. Tam, kde sníh nikdy nepadal, 
v tomto roce ho měli obrovské spousty. 

Velké průtrže mraků, rozvodněné řeky, strhané přehrady byly téměř na denním 
pořádku, Mnoho lidí přišlo o život a mnoho lidí bylo bez přístřeší. Řádily i obrovské 
smrště, které dosahovaly velké rychlosti a síly. 

Nejvíce bylo postiženo město Skopje v Jugoslávii, které bylo při zemětřesení téměř 
smeteno z povrchu zemského, jenom nepatrná část domů byla zachována. Tisíce lidí 
přišly o životy. Na pomoc postiženým přispěla i ČSR a SSSR i jiné státy přispěly všemi 
prostředky ku zmírnění neštěstí.  

V Itálii došlo k sesutí velké hory do přehrady a vytlačení velké spousty vody, která se 
rozlila po celém okolí a smetla vše, co bylo v cestě. Mnoho tisíc lidí bylo pohřbeno 
pod nánosem bahna. Ti, kteří se zachránili, jsou bez přístřeší.  

Rudý prapor, putovní standarta 

Dne 10. 3. obdrželo JZD Průkopník Rudý prapor za vzorné plnění všech dodávek od 
ONV. Dne 5. 9. předal ONV JZD Průkopník za vzorné plnění za první pololetí putovní 
standartu. 

Sklizeň 

Za velmi příznivých podmínek bylo obilí sklizeno velmi rychle, jednofázově i 
dvoufázově. Otavy rychle uschly, takže byly brzy sklizeny. Brambory i cukrovka byly 
uklizeny za sucha. Setí ozimů bylo též včas, v agrotechnických lhůtách. Bylo krásné, 
suché počasí.  

Hluboká orba byla dokončena do konce listopadu.  

V říjnu přistoupili do JZD Průkopník tři noví členové. 

V listopadu byl zavražděn president USA J. F. Kenedy.  

Dne 2. prosince byly zaznamenány v Jihočeském kraji otřesy půdy. Technici 
odhadovali zemětřesení o síle 5 stupňů. 

Dne 12. prosince prožívali jsme dvacetileté výročí Smlouvy o přátelství a vzájemné 
pomoci ČSR a SSSR. Smlouva byla prodloužena o dalších 20 let. 

Výnosy obilovin po 1 ha 

Pšenice 34,50q, žito 29 q, ječmen 27,5 q, oves 26 q, brambory 156,5 q.  

Veškeré dodávky byly splněny přes 100 %. 



Z pamětní knihy Makova 
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Rok 1964 

Počasí 

Zima toho roku trvala dosti dlouho, takže jarní práce byly zpožděny asi o čtyři týdny. 
Potom se počasí ustálilo a práce jarní šly rychle, takže se včas všechno udělalo. Sena 
se také opozdila pro nepříznivé počasí.  
Žně probíhaly při dobrém počasí rychle a sklizeň byla velmi dobrá. 
Otavy se sklízely hůře, protože počasí bylo špatné – přeháňky a deště. 
U brambor a cukrovky opět pro špatné počasí, které trvalo dosti dlouho, sklizeň trvala 
až do konce října. Rok 1964 byl zvlášť úrodný na brambory a cukrovku. 

Setí ozimů 

Setí ozimů pro mokré počasí se protáhlo až do konce listopadu, ale vše bylo zaseto. 
Hluboká orba byla do poloviny prosince dokončena, jakož i zaorání chlévské mrvy po 
cukrovku a pod brambory. 

Volby 

V květnu byla obec Padařov přidělena k obci Makovu, přičemž byly nové volby 
předsedy a všech členů obecního zastupitelstva. 

Stavby 

Kulturní dům v Padařově byl postaven během roku 1964 a bude předán veřejnosti 
v roce 1965. 
V prosinci se připravoval pozemek u kravína na stavbu nové kovářské a opravářské 
dílny, v roce 1965 se se stavbou započne. 
Započato se stavbou silnice, úsek Makov Vlásenice. Ze vsi až za kříž na rozcestí jest 
již vyštětováno a z části vyštěrkováno. Veškeré práce se prováděly svépomocí a 
brigádnicky. 

Rok 1965 

Dosavadní obecní kronikář Jan Šich již zápisy nedělal, a tak byl radou MNV v Makově 
navržen František Čížek, ředitel ZDŠ v Makově k provádění zápisů do obecní kroniky. 

Počasí 

V lednu bylo celkem teplé počasí, téměř bez sněhu. Od začátku února padal sníh a byly 
velké sněhové vánice v celé Evropě. Ty trvaly až do poloviny března. 

Jarní práce 

Dne 2. dubna začalo se síti a bylo zaseto 8 ha jarní pšenice. Připravovaly se pozemky 
k dalšímu setí, avšak začalo pršet a padat sníh. Za celý květen byly 3 dny teplé. 
Kukuřice byl zaseta začátkem června. První brambory byly sázeny dne 14. června a 
pro deštivé počasí trvala sadba až do července. Senoseč začala v červnu a pro deštivé 
počasí se sena sklízela ještě v srpnu. Sena bylo mnoho, ale špatně se sušilo a sklízelo. 

 
Připravil Jiří Máchal – knihovník 

Pokračování ve Zpravodaji č. 4/2018 
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HŮRECKÝ  
   KRPÁL 
 
 

Hůrka u Jistebnice 
 

21.10.2018    Lyžařský vlek 
 

- krosový běh po stopách cyklokrosařů 
 
 

Startovné: děti zdarma, dospělí Kč 50,- 
 
Předpokládaný start: 15:30 h 
t.j. po ukončení vyhlášení výsledků cyklokrosového závodu. Čas startu 
může být upraven. 
 

 
Kategorie a délka trasy:  děti – do 2 km (1 okruh) 
     ženy – do 4 km (2 okruhy) 
        muži – do 8 km (4 okruhy) 
 
Prezentace: 
- nejpozději 15 minut před startem 
                                    
Parkoviště u vleku.             
 
V průběhu cyklokrosového závodu 
je zakázáno vstupovat na trať.     

SK rekreačního  
lyžování Hůrka 
 

                                                         Pension Hůrka 



Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí 
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1.10. – 31. 10. 2018 – Galerie u kostela - výstava prací klientů denního stacionáře 
Klíček 

Pátek 5. 10. 2018 – schůze STP, KD Jistebnice 

Pátek 5. 10. 2018 a sobota 6. 10. 2018 – volby do zastupitelstva obcí 

Neděle 7. 10. 2018 od 14:00 hod. –  Vernisáž obrazů Vildy Štěpánka na dvorku jeho 
domu 

Sobota 20. 10. 2018 – Poslední huštění, vyjížďka na starých či vysokých kolech na 
Vysoký Chlumec, odvoz zpět autobusy, možnost návštěvy pivovaru, skanzenu 

Sobota 20. 10. 2018 od 15:00 hod. –  Pálení vater na Staré Hoře – 10. ročník 

Sobota 20. 10. 2018 od 19:00 hod. KD Jistebnice –  představení DDT od 
divadelního souboru Kapota 

Neděle 21. 10. 2018 –  Hůrecký krpál –  cyklokros v rámci TBC série včetně 
dětských cyklistických závodů v areálu Lyžařského vleku Hůrka + krosový běh děti 
1- 2 km, ženy 4 km, muži 6 - 8 km 

Sobota 1. 12. 2018 – slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Jistebnici 

Sobota 8. 12. 2018 od 19:00 hod. – KD Padařov - Čertovská diskotéka  

Sobota 29. 12. 2018 – Pochod tří veteránů 

Pondělí 31. 12. 2018 – Silvestrovský běh na 14,2 km - závod zařazen do Jihočeského 
běžeckého poháru, běh na 6 km, koloběžka na 14,2 km, dětské závody. Start dětí v 10 
hod., start dospělých + koloběžek v 11 hod. 

Úterý 1. 1. 2019  – Novoroční namáčení 
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B L A H O P Ř E J E M E         

Životní jubilea oslavili v červenci,  

srpnu a září 2018    

 

70 let            75 let 

Etela Baloghová       Marie Šmejkalová 

Marcel Schärf         Vlasta Kratochvílová    

Anna Kratochvílová         Marie Součková 

František Podzimek       Miloš Bobek 

Daniela Macurová            Jaroslav Kovařík 

Stanislav Bočan                 František Kolář   

Jaroslava Šmejkalová      Věra Dušková     

Božena Kalinová    
 

80 let                       85 let 

Jaroslav Kotrba                  Jana Tučková      

Marie Kačerová                     

František Burda 

Josef Burian 

 90 let                         94 let             

 Marie Štěpánková                  Marie Barešová                          

 

 

Vítáme Vás mezi námi 

 

Jakub Šmejkal      

Nela Švecová 

Julie Popelková 

Elena Bartošová 

Elena Čechurová  
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Inzerce 
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Zajišťujeme komplexní servis ve vedení účetnictví 

Profesionální účetní služby   

Daňová optimalizace a zpracování daní souvisejících s podnikáním DPPO, DPFO, DS atd… 

B O N U S – k vedení účetnictví zpracování mezd Z D A R M A!!! 
      

ADRESA: ACCOUNT ADVICE s.r.o.   

(Za autobusovým nádražím, budova Medifis – 2. patro) 

 Jeronýmova 1894, 390 02 Tábor   

 Kontakt: 603 305 354   

 E-mail: cechova@naseucto.cz,  
  

 Více info na www.naseucto.cz, www.accountadvice.cz 

 

 

 

 
 

PRODEJ BRAMBOR 
 

Prodáme ze soukromého hospodářství Šmejkalovi Makov konzumní 
brambory odrůda ADÉLA. Odrůda má oválné hlízy se sytě žlutou dužninou. 
Konzumní jakost je varného typu B/A. Struktura pevná, po uvaření 
netmavne. Je vhodná k uskladnění a ke konzumaci po celý rok. Vyšlechtěno 
v Selekta Pacov, a.s.  

Cena 8 Kč/kg.  

K odběru Makov 8 

Bližší informace a objednávky prosím na tel. 728 354 515 
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